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در میانه‌ آتش و دود، صدای موشک‌ها هر شب در آسمان می‌پیچد و سایه‌ جنگ 

بر سرِ وطن سنگینی می‌کند، دلِ ایران اما نلرزیده.

دشمنان آمده‌اند، از دور و نزدیک، با غرور و سلاح، با خیال خامِ شکستِ ملتی که 

هزاران سال است که ایستاده.

اما اینجا ایران است؛ سرزمینی کهن، که تاریخش با خونِ شیرمردان حیدری و 

 شیرزنان زینبی اش نوشته شده، با ایثارِ مردان و زنانِ بی‌نام و نشان، با فریادِ 

»یا حسین« از دلِ یک تاریخِ خونین.

آمریکا هم به کمک اسرائیل آمد، تا بنِ دندان مسلح... ولی غافل از آنکه این 

خاک، زادگاهِ غیرت است؛ سنگرِ ایمان، خانه‌ شیرمردان و شیرزنان.

ما از همان نسلیم که در برابر تیر و ترکش، زیر بمباران و در هوای باروت گرفته، 

هشت سال دست خالی ایستادند و پیروز شدند. ما فرزندانِ خرمشهر، فاو و 

شلمچه‌ایم... ما نسلِ حاج قاسمیم؛ او که مرزهای مقاومت را تا قلب دشمن 

پیش برد.

امروز هم، ایرانِ ما تسلیم نخواهد شد. نه در برابر تهدید، نه در برابر تحریم، نه زیر 

آوارِ بمب‌های کور.

دل‌هایمان به هم گره خورده، دست‌هایمان در هم فشرده و صدایمان یکی‌ست: 

»تا آخرین نفس، می‌جنگیم؛ چرا که ما ملتِ امام حسینیم.«

می جنگیم برای خاک، برای ناموس، برای ایمان، برای کودکانی که چشم به 

فردا دوخته‌اند.

ما ملتی هستیم که در دل تاریکی، فانوس امید برافروخته‌ایم؛ که از دل خون، 

پیروزی می‌سازیم.

ایران عزیزِ ما! تو تنها نیستی، ما همه یک تن هستیم. ای زادگاه خورشید، ای مهد 

شهیدان، ای قامتِ ایستاده بر لبه‌ آتش؛ دوباره حالِ هوای تو طوفانی شده؛ از 

غربتِ غرب، از خشمِ صهیون، از غرورِ پوشالیِ امپراتوریِ پوشالی!

وطنِ عزیزتر از جانم که از دلِ تاریخ برخاسته‌ای. آمده اند که به خایل خام خودشان 

ما را از پادربیاورند؛ اما نمی‌دانند که این خاک، سرزمینِ عاشوراست؛ نمی‌دانند که 

در رگ‌های این مردم، فریاد »هیهات من‌الذله« جاری‌ست!

ما ملتِ مولا علی هستیم. ما فرزندانِ فاطمه‌ایم؛ دست بر قبضه شمشیر، 

دل‌سپرده به خدا،

و اگر تمام دنیا با ما بجنگد، باز ما تنها نیستیم؛ چرا که پشتمان ستونِ خداست!

ما فرزندانِ »مقاومت« ایم، از غزه تا دمشق، از کربلا تا تهران و اصفهان و اراک و 

قم و اهواز و ...

زخم می‌خوریم؛ اما خم نمی‌شویم.

می‌سوزیم؛ اما نمی‌میریم.

ایران جان عزیز ما! قسم به خونِ شهیدانت، قسم به اشکِ مادران، قسم به لبخندِ 

کودکانِ زیر آوار، تا آخرین قطره‌ خون، پشت تو ایستاده‌ایم!

و دشمن اگر مرد جنگ است، بیاید، ما دروازه‌های دوزخ را برایش گشوده‌ایم!

داستانِ دلاوری و شجاعت فرزندان شکست ناپذیر ایران زمین؛

ما ملتِ امام حسینیم

داستانِ دلاوری و شجاعت فرزندان شکست ناپذیر ایران زمین؛داستانِ دلاوری و شجاعت فرزندان شکست ناپذیر ایران زمین؛
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 بهره برداری از 5 چمن مصنوعی در  اردستان 
شهردار اردستان گفت: در راستای احقاق حقوق شهروندان و با تلاش صورت گرفته بیش از ۳۰ میلیارد 

تومان در محاکم قضایی رأی به نفع شهرداری گرفته شده است. معین مهدانیان در گفت‌وگو با »ایسنا« 

اظهار کرد: بودجه شهرداری اردستان طی دو سال گذشته از ۲۲ میلیارد تومان به ۱۲۵ میلیارد تومان 

افزایش داشته است. وی با بیان اینکه معتقدیم شهرداری که بیش از ۳۰۰ شرح وظیفه دارد و به 

شهروندان خدمات می‌دهد باید در موضوع درآمدی خود برنامه داشته باشد، افزود: در راستای احقاق 

حقوق شهروندان و حفظ بیت‌المال و با تلاش صورت گرفته طی دو سال گذشته بیش از ۳۰ میلیارد 

تومان در محاکم قضایی رأی به نفع شهرداری اردستان صادر شده است. شهردار اردستان ادامه داد: 

مدیریت شهری اردستان اکنون در بخش حقوقی به یک ثبات رسیده است و مشکلاتی که از چند 

سال گذشته تاکنون در مجموعه وجود داشت را برطرف کردیم. مهدانیان با اشاره به اقدامات عمرانی 

شهرداری اردستان گفت: وسعت شهر اردستان زیاد و بخش عمده مطالبات مردم درخواست آسفالت 

است. اکثر معابر شهر اردستان یا خاکی بوده یا آسفالت آن بسیار فرسوده و مستهلک هستند. وی با 

بیان اینکه برای خدمات‌دهی در بخش آسفالت مشکل و محدودیت قیر داریم، تصریح کرد: نهضت 

آسفالت در شهر اردستان آغاز شده، ولی همه خرابی و نیازها را نمی‌توانیم در یک مدت کوتاه پاسخگو 

باشیم. شهردار اردستان خاطرنشان کرد: با همکاری نماینده مردم اردستان در مجلس شورای اسلامی 

پنج چمن مصنوعی در شهر اردستان به بهره‌برداری می‌رسد که تاکنون یک مورد آن آماده افتتاح و مابقی 

نیز در سطح شهر جانمایی شده است. مهدانیان با بیان اینکه اگر هر سال فقط ۱۰ درصد خدمات مدیریت 

شهری در اردستان افزایش پیدا می‌کرد تمام مشکلات موجود امروز وجود نداشت، گفت: در شهرداری 

اردستان وصول پول بسیار سخت است، اما تلاش کردیم یک ریال حقوق عقب افتاده پرسنل نداشته 

باشیم و بسیاری از معوقات سال‌های گذشته شهرداری را وصول کنیم. وی در خصوص راه‌اندازی 

مجدد پارک بانوان اردستان گفت: پارک بانوان اردستان نواقصی دارد، اما با توجه به پیگیری امور بانوان 

فرمانداری مقرر شد مشکلات این مجموعه برطرف شود و به‌مرور نسبت به تکمیل و تجهیز آن اقدام 

کنیم. شهردار اردستان خاطرنشان کرد: بانوان شهرستان اردستان لایق بهترین‌ها هستند و شهرداری 

خود را موظف می‌داند تا یک مجموعه کامل و در خور شأن را برای استفاده بانوان و دختران تهیه کند تا 

آن‌ها بخشی از ساعت روز را با آرامش و امنیت کامل بتوانند استفاده کنند.

بهره مندی ۷۰۰ مشترک تلفن در اردستان از خدمات فیبر نوری
با اجرای فیبر نوری در نقاط مختلف شهرستان، در حال حاضر ۷۰۰ مشترک تلفن از خدمات فیبر نوری 

بهره‌مند هستند. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، رئیس اداره مخابرات اردستان گفت: این شهرستان 

بیش از ۲۶ هزار مشترک تلفن ثابت و 8000 اینترنت خانگی دارد. حمیدرضا ترکیان با اشاره به پوشش 

تلفن ثابت و همراه در سه شهر اردستان، زواره و مهاباد و ۶۰ روستا، افزود: امسال بیش از ۱۰ میلیارد ریال 

برای خرید باتری و رفع قطعی ارتباط در شهر مهاباد هزینه شده است و اکنون هنگام قطع برق هیچ 

مشکلی در ارتباط وجود ندارد. وی گفت: مراکز و نقاط حساس شهرستان به باتری‌های مخابراتی مجهز 

شده‌اند؛ این باتری‌ها در سایت روستا‌های کهنگ، ماربین، موغار، شهراب، مرکز شهر زواره و تعدادی 

دیگر از سایت‌های موبایل نصب یا جایگزین باتری‌های قبلی شده‌اند.

بهره برداری از پارک شهرک شهید قنبری روستای زیادآباد میمه
پارک شهرک شهید قنبری روستای زیادآباد میمه با بیش از ۸ میلیارد ریال هزینه به بهره برداری 

رسید. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، محمدرضا طالبیان، دهیار روستای زیادآباد گفت: مرحله اول 

این طرح در سال ۱۳۹۷ با ایجاد پارک جنگلی به مساحت حدود ۳۳۰۰ متر مربع آغاز شد و از سال 

 ۱۴۰۲ اجرای مرحله دوم این طرح، شامل توسعه فضای سبز مجاور پارک جنگلی به مساحت تقریبی

 ۳۰۰۰ متر مربع در دستور کار قرار گرفت.

رئیس دادگستری شهرستان اردستان تأکید کرد

محاکمه سریع و اشد مجازات در انتظار خائنان فضای مجازی
رئیس دادگستری شهرستان اردستان گفت: محاکمه سریع و اشد مجازات 
در انتظار خائنان فضای مجازی است. به گزارش »ایسنا«، حجت‌الاسلام 
مجتبی عرب‌سعیدی، در سخنرانی پیش از خطبه‌های نمازجمعه این هفته 
اردستان به مناسبت هفته قوه قضاییه اظهارکرد: یکی از جبهه‌های جنگی 
که مردم ایران در آن قرار دارند جنگ رسانه‌ای با دشمن است. رسانه‌هایی 
که غربی‌ها در اختیار دارند در مقابل کشور ایران به هیچ عنوان قابل مقایسه 
نیست و بسیار مجهز و تأثیرگذار هستند. وی با اشاره به حمله صهیونست‌ها 
به یکی از مراکز نظامی اردستان و به شهادت رساندن پنج نظامی، افزود: 
ما افراد بزرگی داشتیم که آرزو داشتند به دست شقی‌ترین افراد و یهود 
به شهادت برسند؛ بنابراین، شهدای اردستان با افتخار جان خود را برای 
امنیت منطقه فدا کردند. رئیس دادگستری اردستان بیان کرد: جنگ 
تحمیلی که اکنون کشور را درگیر کرده است، نهایتاً منجر به نابودی استکبار 
جهانی و اسرائیل جنایتکار می‌شود. مردم باید اتفاقات، حوادث و شهادت 
جوانان و کودکان این کشور توسط اسرائیل جنایتکار را نسل به نسل تبیین 

و منتقل کنند.
عرب‌ سعیدی با اشاره به هفته قوه قضاییه و ارائه گزارش عملکرد دستگاه 
قضایی شهرستان اردستان ادامه داد: به دلیل نارضایتی که از شوراهای 
حل اختلاف وجود داشته، تصمیم بر تشکیل دادگاه صلح گرفته شد که این 
مرکز از مهر سال گذشته در دادگستری اردستان نیز راه‌اندازی شده است. 
وی خاطرنشان کرد: آمار پرونده‌های ورودی دادگاه صلح در دادگستری 
اردستان حدود ۲۲۰۰ پرونده ثبت شده که تعدادی از آن رسیدگی و بخشی 
موجود است و در این بین کمتر از ۵ درصد پرونده به صلح و سازش ختم 
شده که برای شهرستانِ متدین، با ایمان و تاریخی اردستان اتفاق خوبی 
نیست. رئیس دادگستری اردستان با بیان اینکه بیشترین موضوع 
پرونده‌های دادگاه صلح و سازش بحث مطالبات وجه و... است، گفت: 

با پیگیری‌های صورت گرفته، دادگاه صلح‌ و سازش در دو شیفت صبح و 
عصر به پرونده‌ها رسیدگی خواهد کرد و اکنون زمان رسیدگی به پرونده‌های 

صلح دو هفته برآورد می‌شود.
عرب‌سعیدی تصریح کرد: آمار طلاق در دادگستری اردستان حدود ۴۰ 
درصد نسبت به مدت مشابه کاهش داشته، ولی مطالبه مهریه در این 
شهرستان 4 درصد رشد را نشان می‌دهد. وی بیان کرد: آمار ورودی 
پرونده به دادگستری شهرستان اردستان 2 درصد کاهش داشته و طبق 

اعلام سامانه دادگستری استان اصفهان میزان رضایتمندی از خدمات 
دادگستری اردستان ۷۵ درصد بوده است. رئیس دادگستری اردستان با 
بیان اینکه مجموعه دستگاه قضایی فضای مجازی شهرستان اردستان را 
به‌صورت دقیق رصد می‌کند، خاطرنشان کرد: مردم مطمئن باشند پرونده 
افراد خائنی که در فضای مجازی‌، شرایط کشور و شهرستان را غبارآلود 
کرده و اقدام به فضاسازی رسانه‌ای می‌کنند، در کوتاه‌ترین زمان رسیدگی، 

محاکمه و رأی قاطع اشد مجازات صادر خواهد شد.

خبر روز

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری:

 فرصت‌های گردشگری در شهرهای استان اصفهان 
فراهم است

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری اصفهان گفت: فرصت‌های سرمایه‌گذاری گردشگری 
در شهرهای استان اصفهان فراهم است و پروژه‌های این حوزه مورد حمایت قرار می‌گیرد. مسعود 
منتظری در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهارکرد: توسعه گردشگری متناسب با ظرفیت هر شهر مورد 
توجه و در اولویت فعالیت‌های مدیران شهری باید قرار گیرد که در این خصوص مشارکت بخشیِ 
سازمان‌های خصوصی حائز اهمیت است. وی افزود: فرصت برای سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 
در این حوزه در شهرهای استان اصفهان فراهم بوده و شهرداری‌ها بسترهای سرمایه‌گذاری را احصا 
کرده و به سرمایه‌گذاران معرفی می‌کنند. مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری اصفهان 
با بیان اینکه رویکرد حمایت از شهرداری‌ها بر اساس پروژه محوری است، عنوان کرد: استانداری 
اصفهان نگاه ویژه‌ای در اختصاص اعتبار به پروژه‌های عمرانی در عرصه گردشگری و رونق این صنعت 
دارد. منتظری ادامه داد: حمایت از شهرداری‌ها امسال بر اساس اعتبارات ابلاغی انجام می‌شود که 
مدیریت شهری در هر منطقه باید پروژه عمرانی تعریف و فرصت‌های توسعه شهر را مشخص کند. وی 
با اشاره به اتفاقات اخیر در کشور گفت: وضعیت اداره شهرها و خدمات‌رسانی در شهرداری‌ها به‌صورت 
نرمال و همیشگی در حال انجام بوده و آتش‌نشانی‌های هر شهرداری در آماده‌باش خدمات‌رسانی 
قرار دارند. مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری اصفهان به وضعیت شهرداری‌های سه 
شهر تیران، رضوانشهر و عسگران از توابع شهرستان تیران و کرون اشاره و اظهار کرد: روند روبه رشدی 

در شهرداری‌های این سه شهر وجود دارد و پروژه‌های قابل توجهی در حال اجرا است.
به گفته منتظری، شهرداری تیران عملیات اجرایی چند پروژه عمرانی را در سال جاری آغاز کرده که 
پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال به بهره‌برداری برسد و شهروندان از آن استفاده کنند. وی به تقویت 
ناوگان موتوری شهرداری تیران اشاره کرد و گفت: این شهرداری سال گذشته از فرصت‌هایی که برای 
خرید و تجهیز ماشین‌آلات از سوی سازمان همیاری‌های شهرداری‌ها و دهیاری‌ها فراهم شد، 
استفاده کرده و امسال نیز برای تأمین ماشین‌آلات سنگین از این نهاد حمایت خواهد شد. مدیرکل 
دفتر امور شهری و شوراهای استانداری اصفهان با اشاره به مطالبه جدی شهروندان تیرانی برای رفع 
معضل آسفالت خیابان‌ها و کوچه‌های این شهر افزود: به دلیل اجرای شبکه فاضلاب شهری، آسفالت 
معابر این شهر دچار مشکل شده که مدیریت شهری نیز برای رفع معضل با کمبود منابع روبه‌رو شده 

که در این راستا از شهرداری تیران با اختصاص قیر حمایت می‌شود.

 ارائه مشاوره رایگان در مراکز خدمات جامع سلامت 
کاشان و آران و بیدگل

رئیس گروه سلامت خانواده معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کاشان از ارائه مشاوره رایگان 

در مراکز خدمات جامع سلامت کاشان و آران و بیدگل خبر داد. زهرا نخی در گفتگو با »مهر« ضمن 

ابراز همدردی و همراهی با ملت بزرگ ایران و محکوم کردن تجاوز دشمن به حریم کشور بر اهمیت 

صلح و آرامش به عنوان بنیان سامت روانی و اجتماعی جامعه تأکید کرد. وی با اشاره به شرایط 

ناشی از حوادث اخیر، گفت: احساساتی نظیر ترس، اضطراب، غم و اندوه در چنین شرایطی کاملًا 

طبیعی است؛ با این حال، مدیریت صحیح این احساسات و بحران‌ها می‌تواند به کمک سلامت 

روانی جامعه بیاید. رئیس گروه سامت خانواده معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کاشان 

افزود: در این راستا، کارشناسان سلامت روان در ۳۶ مرکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی، 

۶۲ پایگاه سلامت و ۳۸ خانه بهداشت در شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل آماده ارائه خدمات 

روان‌شناختی و مشاوره جهت مدیریت بحران و ارتقا سلامت روان به صورت رایگان هستند. نخی 

توصیه کرد افراد نیازمند خدمات تخصصی روان‌پزشکی می‌توانند با مراجعه به مرکز تخصصی 

سلامت روانی اجتماعی سراج از خدمات حرفه‌ای این مرکز بهره‌مند شوند.

با مسئولان

 رفع مشکل بیکاری در 
لنجان با توسعه شرکت‌های 

دانش‌بنیان حل می‌شود
استاندار اصفهان گفت: رفع مشکل بیکاری 
در شهرستان لنجان با توسعه شرکت‌های 
دانش‌بنیان حل می‌شود. به گزارش »مهر«، 
مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه جلسه بررسی 
مصوبات شهرستان لنجان، اظهار کرد: یکی 
از مشکلات مهم این شهرستان بیکاری است 
که متأسفانه این مشکل مبتلابه در شهرهای 
صنعتی بوده که مهمترین راهکار آن رفتن به 
سمت صنایع دانش بنیان است. وی افزود: 
البته در این خصوص برای صنایع بزرگ 
دستورالعمل در نظر گرفته شده که ذوب‌آهن به 
نسبت سایر صنایع در این خصوص در گذشته 
کوتاهی کرده اما اکنون با شتاب بیشتری این 
دستورالعمل‌ها دنبال می‌شود. استاندار اصفهان 
بیان کرد: تا کنون با وزارت کار در این خصوص 
مذاکراتی انجام شده و جلسات مختلفی از 
جمله با معاون اجرایی رئیس جمهور برگزار و 
تکالیف دستگاه‌های اجرایی نیز در بازه زمانی 
مشخص شده است. وی با اشاره به سه محور 
توسعه استان )گردشگری، هوش‌مصنوعی و 
فناوری نو ظهور( گفت: یکی از اقدامات فعال 
کردن زیرساخت فناوری و آی تی در فولادشهر 
است که مقدمات انجام و تفاهم نامه آن هم 
عملیاتی شده است. استاندار اصفهان با اشاره 
به پیگیری مصوبات شهرستان لنجان تصریح 
کرد: برخی از مصوبات توسط مدیریت استان 
و برخی با هماهنگی مدیران و فرمانداران 
شهرستان پیگیری می‌شود اما نقطه مشترک 
تعهد برای به سرانجام رساندن مصوبات است. 
جمالی‌نژاد افزود: شهرستان لنجان دارای 8 
شهر، ۲ بخش و ۳۰ روستا است که هر کدام 
از شهرهای آن جزو شهرهای خوب کشور و از 
لحاظ اقتصادی، صنعتی و تأسیسات و نیز 
کارخانه ذوب‌آهن و کارخانه‌های اقماری آن 
جزو شهرستان‌های مطرح کشور است. وی 
بیان کرد: این شهرستان مهمترین محصولات 
تولیدی کشور و نیز دانشگاه‌های معروف کشور 
را در خود دارد اما باید به مطالبات زیست 
محیطی و تأمین نیازمندی صنایع آن توجه 

خاص و ویژه شود.

اخبار

استان

فرماندار تیران و کرون گفت: مدیران و کارمندان 

ادارات، بانک و نهادهای خدماتی همگرایی و 

همدلی جامعه و مشارکت‌بخشی از اقشار مختلف 

مردم را رقم بزنند.

 به گزارش »ایسنا«، محمد ساعدفر در جلسه 

شورای اداری تیران و کرون اظهار کرد: وحدت 

و انسجام داخلی مهم‌ترین سرمایه برای کشور 

محسوب می‌شود که باید این مؤلفه تقویت شود. 

وی افزود: زمینه مشارکت مردم در عرصه‌های 

مختلف باید فراهم شود و دستگاه‌های اداری 

این موضوع را در نظر داشته باشند تا متناسب با 

مأموریت و نقش خود در دستیابی به این موضوع 

تلاش کنند. 

فرماندار تیران و کرون با بیان اینکه در شرایط 

فعلی باید ضمن رعایت اصول ایمنی و امنیتی به 

حفظ آرامش مردم کمک کرد، بیان کرد: آنچه این 

مقوله را تهدید می‌کند باید حذف شاخص‌های 

آرامش‌بخش تقویت شود. 

ساعدفر اضافه کرد: دستگاه‌های اداری 

مأموریت‌های روزانه و فعالیت‌های اداری خود 

را مثل گذشته پیش ببرند و در بعضی از مواقع 

باید برای پیشرفت کار، هماهنگی لازم را با 

 مدیریت ارشد شهرستان و نهادهای متولی را 

به عمل آوردند.

 وی توجه به تمهیدات امنیتی و رعایت اصول و 

ابلاغیه‌های پدافند غیرعامل در شرایط کنونی کشور 

را مهم برشمرد و تصریح کرد: دستورالعمل‌های 

ابلاغی مورد توجه قرار گرفته و مطابق با آن 

برنامه‌ریزی و اقدام لازم صورت گیرد.

 فرماندار تیران و کرون با اشاره به رضایتمندی 

مراجعان به نهادهای اداری و رسیدگی به 

دغدغه‌های جامعه خاطرنشان کرد: نارضایتی‌ها 

در هر سطح و میزانی باید جلوگیری شود و موانع 

پیش راه شهروندان برداشته شود. به گفته فرماندار 

تیران و کرون، دغدغه‌ها و نیازهای مردم در سطح 

روستا و شهرها با همکاری دیگر نهادها و مسئولان 

استانی پیگیری شده و موانع احتمالی برای 

تصمیم‌سازی مورد پیش‌بینی و راهکارسنجی 

قرار گیرد.

 ساعدفر یادآورشد: مدیران دستگاه‌های اداری 

با دیگر دستگاه‌های هم‌خانواده و همکار در درون 

شهرستان تعامل برقرار کرده و همپوشانی در 

انجام وظایف خود داشته باشند و این ارتباط 

مشترک در بین ادارات شهرها و شهرستان‌های 

مجاور نیز انجام شود تا در موقع ضروری یکدیگر 

را یاری کنند. 

دبیر شورای هیئات مذهبی کاشان از برپایی آیین چاوش محرم در کاشان 
خبر داد و گفت: تا به این لحظه این آیین مذهبی بر اساس برنامه‌ریزی 

انجام می‌شود.
سیدعلی‌اکبر جلال‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، اظهار کرد: با 
توکل بر خدا و عنایات حضرات معصومین علیهم‌السلام، مراسم چاوش 
و عزاداری ماه محرم امسال در شهرستان کاشان با شکوه بیشتر برگزار 
خواهد شد. دبیر شورای هیئات مذهبی کاشان با اشاره به شرایط حاضر 
کشور، گفت: به لطف تلاش‌های شبانه‌روزی فرزندان ایران و وجود 
امنیت، تاکنون هیچگونه دستورالعملی مبنی بر عدم برگزاری آیین 

چاوش و ماه محرم پیش‌رو صادر نشده و هرگونه شایعه‌سازی در این 
باره برخواسته از جوسازی معاندین خواهد بود. وی تصریح کرد: از تمامی 
مسئولان هیئات و عموم محبین حضرت اباعبدا... ‌الحسین علیه‌السلام 
درخواست داریم که اخبار و اطلاعیه‌ها را فقط از طریق شورای هیئات 
مذهبی کاشان و مراجع رسمی این نهاد مردمی پیگیر باشند و به هیچ 
عنوان به شایعات توجه نکنند. دبیر شورای هیئات مذهبی کاشان ضمن 
تشکر از همراهی مسئولان مربوطه در برگزاری مراسم محرم و صفر سال 

گذشته، خاصه در تأمین یخ در روزهای تاسوعا و عاشورا، خواستار رفع 
بروکراسی اداری طولانی جهت اخذ مجوزات هیئت و اقدامات ویژه شد 
و گفت: این درخواست در راستای کاهش و یا ثبات قیمت اقلام مصرفی 
بوده انتظار می‌رود با همکاری اتاق اصناف در ایام عزاداری صورت پذیرد.

جلال‌زاده خاطر نشان کرد: هیئات مذهبی کاشان در صرفه‌جویی برق نیز 
همکاری دارند به طوری که در هر مراسم عزاداری چند کولر و لامپ یکجا، 
برای حدود 200تا 500خانواده برق مصرف می‌کند که به همین تعداد، 
وسایل سرمایشی و روشنایی برای چندین ساعت در منازل خاموش 

خواهد بود.

فرماندار تیران و کرون:

مسئولان همگرایی و همدلی را با مشارکت‌ مردمی رقم بزنند
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 تأکید وزیر نیرو بر خدمت‌رسانی بی‌وقفه آب و برق 
در شرایط بحران

وزیر نیرو با اشاره به شرایط سخت 
ناشی از تجاوز دشمن، بر تداوم بی‌وقفه 
خدمات‌رسانی صنعت آب و برق به 
مردم تأکید کرد و گفت: کارکنان این 
بخش حتی در دوران حمات نیز در 
سنگر خدمت حاضر بوده‌اند تا اختلالی 
در تأمین آب و برق کشور ایجاد نشود. 
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، عباس 
علی آبادی در جمع مدیران وزارت نیرو 
ضمن محکوم کردن تجاوز رژیم غاصب 

و خونریز صهیونیستی به کشورمان و به شهادت رساندن جمعی از فرماندهان، دانشمندان و 
غیرنظامیان، اظهار کرد: همانگونه که مقام معظم رهبری فرمودند ملت ایران در مقابل این جنگ 
تحمیلی محکم ایستاده و تسلیم دشمن نخواهد شد. وی با بیان اینکه ایران در ۲۰۰ سال گذشته 
آغازگر هیچ جنگی نبوده است، افزود: کشور ما بارها اعلام کرده است که از فناوری هسته‌ای و 
دانش روز دنیا در راستای اهداف صلح‌جویانه بهره برده و هرگز درصدد دستیابی به سلاح هسته‌ای 
نبوده و نیست. وزیر نیرو در ادامه تأکید کرد: خدمات آب و برق تعطیلی پذیر نیست و در طول دوره 
تجاوز و حملات دشمن زبون نیز کارکنان و متخصصان صنعت آب و برق در سنگر خدمتگزاری خود 
حاضر بوده و تمام تلاش خود را برای خدمت رسانی به مردم به کار بستند و اجازه ندادند ارائه این 
خدمات زیرساختی و حیاتی کشور با اختلال همراه شود. علی آبادی با بیان اینکه دولت خدمتگزار 
در جهت مدیریت کشور تلاشی بی وقفه دارد، گفت: ارائه خدمات به مردم به صورت شبانه روزی و 
به روال عادی خود ادامه دارد. وی خاطرنشان کرد: بر این اساس تمامی شرکت‌ها و واحدهای آب 
 و برق باید طبق روال همیشگی خود به خدمت رسانی به مردم پرداخته و خدمات مورد نیاز مردم را 

به نحو احسن ارائه کنند.

رئیس کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران:

همه مرزها برای واردات فعالند
رئیس کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران با اعلام اینکه واردات و فرایند ترخیص کالاهای مورد نیاز 
کشور بدون وقفه در حال انجام است، گفت: اتاق ایران پیگیری‌های لازم برای تسریع فرایند واردات 
کالاها را انجام داده است. به گزارش »ایرنا« از اتاق بازرگانی، احمدرضا فرشچیان با بیان اینکه همه 
مرزها برای واردات باز و فعال هستند، گفت: فرایند ترخیص کالا از بنادر و گمرکات در سراسر کشور 
نیز بی‌وقفه انجام می‌شود. وی از پیگیری کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران به منظور تسریع در 
ترخیص مواد اولیه مورد نیاز صنعت غذا خبر داد و افزود: همه کالاهای مورد نیاز صنایع بدون مشکل 
در حال تأمین است. فرشچیان با اشاره به واردات کالاهای اساسی به اندازه کافی به کشور، ادامه 
داد: با وجود اینکه بخشی از کارکنان گمرکات کشور به صورت دورکاری فعالیت می‌کنند؛ اما جریان 

فعالیت‌های مربوط به گمرک به صورت روان در حال انجام است.
رئیس کمیسیون مدیریت واردات اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران در زمینه 
آزمایش‌های مواد غذایی وارداتی از سوی سازمان غذا و دارو نیز گفت: کمیسیون مدیریت واردات 
اتاق ایران، پیگیری لازم را از وزارت بهداشت صورت داده است تا در اعلام نتایج آزمایش‌های لازم 
از مواد غذایی وارداتی تسریع شود. فرشچیان خاطرنشان کرد: طی پنج روز اخیر صدها آزمایش از 
سوی سازمان غذا و دارو انجام و پاسخ‌های آنها اعلام شده است. وی تأکید کرد: فعالان اقتصادی 
و واردکنندکان کشور در کنار همه دستگاه‌های مؤثر در جریان واردات کالا به کشور، در حال هدایت 

جریان بی‌وقفه واردات کالاهای مورد نیاز هستند.

مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران مطرح کرد

ضرورت حمایت از کالای داخلی

مشاور کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران با تأکید بر »از کالای 
 ایرانی حمایت کنید«، گفت: وقتی از کالای داخلی حمایت می‌شود، 
در واقع از تلاش هزاران کارگر، مهندس، تکنسین و کارآفرین ایرانی 

حمایت می‌شود.
سید سعید فتاحی، مشاور کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران 
در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی »تسنیم« با اشاره به اینکه کارگران پشت 
کشور و نظام هستند و این موضوع را در جنگ تحمیلی ثابت کرده‌اند، 
گفت: بدون شک مسئولان و دولتمردان نیز نباید پشت کارگران را خالی 
کنند. باید بیش از هر زمان دیگری به فکر حل مشکلات اساسی کارگران 

بود و در مقابل از آنها انتظار داشت با کار جهادی خود کشور را از این وضعیت 
بحرانی نجات دهند.

وی با تأکید بر اینکه کارگران قلب تپنده کشور هستند اظهار کرد: کارگران در 
زمان جنگ ایران و عراق پشت صنعت و تولید را خالی نگذاشتند و حالا نیز 
با تمام توان به وظایف خود عمل خواهند کرد و بیش از قبل پای صنعت و 
تولید کشور می‌ایستند. همبستگی و تلاش جمعی می‌تواند کشور را نجات 

دهد و امروز بیش  از هر زمان دیگری به این دو نیاز داریم.
وی بیان کرد: دشمن به‌دنبال این است که اقتصاد ایران را فلج کند اما 
خیال باطل دارد چرا که کارگران با همت و پشتکار به‌دنبال این هستند که 

تولید را رونق دهند و قطعاً در این شرایط می‌توانند با تکیه بر توان داخلی بر 
مشکلات فائق بیایند و مسائل را حل کنند.

مشاور کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران تصریح کرد: در این 
روزها که کشور با چالش‌های جدی امنیتی، اقتصادی و اجتماعی مواجه 
است، حفظ هوشیاری و انسجام ملی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، این 
شرایط بحرانی، می‌تواند زمینه‌ساز نفوذ و تخریب از سوی دشمنان کشور 
شود؛ بنابراین، ضروری است که همه آحاد جامعه به‌ویژه مدیران سیاسی و 
اقتصادی، در این زمینه هوشیار باشند، در این صورت می‌توانیم بر مشکلات 

فائق بیاییم و کارگران هم پای کار ایران هستند.
وی خاطرنشان کرد: حمایت از تولید ملی، حمایت از استقلال کشور 
است، وقتی از کالای داخلی حمایت می‌شود، در واقع از تلاش هزاران 
کارگر، مهندس، تکنسین و کارآفرین ایرانی حمایت می‌شود. حمایت 
از تولید ملی به‌معنای حمایت از اشتغال، درآمد پایدار، ثبات اجتماعی و 
قدرت اقتصادی کشور است. هر ریالی که صرف خرید کالای ایرانی شود، 
مستقیماً به چرخ تولید داخلی تزریق می‌شود و باعث تقویت توان داخلی 
می‌شود؛ عاملی که در شرایط جنگی می‌تواند مرز بین بقا و فروپاشی 

اقتصادی کشور باشد.
فتاحی درباره کارگران گفت: در شرایط بحرانی، دولت وظیفه دارد با اتخاذ 
سیاست‌های حمایت از کارگران و تولیدکنندگان، بستر فعالیت پایدار آنها را 
فراهم کند، از جمله می‌توان به ایجاد امنیت شغلی و بیمه‌ای برای کارگران، 

کنترل تورم و حفظ قدرت خرید طبقه کارگر اشاره کرد.
فتاحی با ابراز اینکه در شرایط جنگی، کار صرفاً یک وظیفه معیشتی 
نیست، اضافه کرد: کار تبدیل به جهاد می‌شود؛ همان‌گونه که شهیدان 
جان خود را برای عزت میهن فدا کردند، کارگران نیز با ایثار و تلاش بی‌وقفه 
خود در سنگر تولید، از این کشور دفاع می‌کنند. فرهنگ کار جهادی باید 
در جامعه نهادینه شود تا روحیه مقاومت، خودباوری و مسئولیت‌پذیری 

تقویت گردد.

خبر روز

تنگه هرمز؛ کلید قیمت نفت و امنیت اقتصادی جهانی
کارشناس انرژی گفت: در صورت بسته شدن تنگه هرمز، قیمت نفت ممکن است به سقف ۱۵۰ تا 

۲۰۰ دلار برای هر بشکه افزایش پیدا که این امر می‌تواند به یک شوک اقتصادی بزرگ برای برای 

ایالات متحده منجر شود.

سید احسان حسینی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: تنگه هرمز یکی از مهم‌ترین تنگه‌های 

دنیا در زمینه عبور نفت و فرآورده‌های نفتی به شمار می‌رود، طبق آمارهای موجود، این تنگه سالانه 

حدود ۲۱ میلیون بشکه نفت و فرآورده‌های نفتی را عبور می‌دهد و بین ۲۵ تا ۳۰ درصد از کل نفت و 

فرآورده‌های نفتی دنیا از این تنگه می‌گذرد.

وی افزود: اگر این تنگه بسته شود، برآوردهای متعددی وجود دارد که نشان می‌دهد قیمت نفت 

ممکن است به سقف ۱۵۰ تا ۲۰۰ دلار برای هر بشکه افزایش پیدا کند، در حالی که قیمت فعلی نفت 

حدود ۷۵ دلار است و این افزایش قیمت می‌تواند به یک شوک اقتصادی بزرگ برای ایالات متحده 

منجر شود چرا که قیمت بنزین، وابسته به قیمت جهانی نفت است و بنابراین نوسانات قیمت نفت 

به طور مستقیم بر قیمت بنزین نیز تأثیر خواهد گذاشت.

کارشناس انرژی تصریح کرد: جالب 

است بدانید که بر اساس برآوردهای 

موجود، ایالات متحده تنها یک میلیون 

بشکه نفت در روز از تنگه هرمز وارد 

می‌کند و از این رو، از نظر تأمین انرژی 

خود به نفت خاورمیانه وابسته نیست، 

اما تأثیر بسته شدن این تنگه بر جهش 

جهانی قیمت نفت و در نهایت بر سقوط 

بازارهای مالی آمریکا، از اهمیت زیادی 

برخوردار است.

حسینی ادامه داد: با توجه به برآوردها، ممکن است بازار سهام آمریکا 5 تا 8 درصد سقوط کند و 

این مقدار سقوط معادل هزینه‌ای حدود ۲۰۰ میلیارد دلار برای ایالات متحده خواهد بود و چنین 

 خسارتی به طور قطع برای آمریکا غیرقابل تحمل خواهد بود و به همین دلیل این کشور از بروز هرگونه 

آسیب جدی در این مقطع اجتناب خواهد کرد.

وی بیان کرد: ایران نیز در رویارویی با تهدیدها به خوبی می‌داند که یکی از اصلی‌ترین ابزارهایش 

برای به چالش کشیدن اسرائیل و ایالات متحده در این سناریو، کنترل تنگه هرمز است و بسته 

شدن این تنگه می‌تواند آسیب فراوانی به آمریکا بزند، هرچند که ایران به ابزارهای دیگر نظیر بمب 

اتم نیز نیاز دارد، این فرض که تنها با داشتن بمب اتم می‌توان تهدیدات را پاسخ داد، اشتباه است.

کارشناس انرژی با اشاره به افزایش بیمه کشتی‌ها افزود: بستن تنگه هرمز هزینه بیمه کشتی‌ها 

را بین ۵۰ تا ۱۰۰ درصد افزایش خواهد داد و کشورهای واردکننده نفت و کالاهای اساسی نیز آسیب 

خواهند دید، به عنوان نمونه، هند که ۸۰ درصد نیاز خود را از این تنگه وارد می‌کند و چین که ۶۰ درصد 

نفت خود را از آن تأمین می‌کند، از این موضوع متأثر خواهند شد.

حسینی عنوان کرد: بسیاری بر این باورند امنیت ایران به خطر خواهد افتاد و ممکن است تبعات 

شدیدی برای کشور دیگر به همراه داشته باشد و در این راستا، پرسش این است که چرا باید نگران 

خسارات کشورهای دیگر باشیم؟ در حال حاضر، ایران باید بر منافع خود تمرکز کند و در راستای 

تأمین امنیت و رشد اقتصادی خود اقدام نماید.

وی ادامه داد: ایران قادر است با استفاده از ابزارهای مختلف، در صورت لزوم تنگه هرمز را به‌طور 

کامل مسدود کند یا محدودیت‌هایی را برای کشتیرانی وضع کند و همچنین، ایران می‌تواند نفت خود 

را از سواحل دیگر صادر کند و از این طریق یک میلیون بشکه در روز مبادله کند و همچنین صادرات 

محصولات غیرنفتی را از طریق زمینی انجام دهد.

عکس خبر

 رئیس اتاق اصناف تهران: 

مردم از خرید بیش از نیاز 
خودداری کنند

رئیس اتاق اصناف تهران با تأکید بر وفور 
کالاهای اساسی در کشور، از مردم خواست 
به شایعات فضای مجازی توجه نکنند و 
از خرید بیش از نیاز خودداری کنند؛ چراکه 
انبارهای کشور مملو از کالاهای اساسی است 
و جای هیچ‌گونه نگرانی نیست. به گزارش 
»ایراسین«، حمیدرضا رستگار با تأکید بر 
اینکه در حوزه اقتصاد، کسب‌وکار و تأمین کالای 
اساسی هیچ‌گونه کمبودی وجود ندارد، اظهار 
کرد: فقط باید مدیریت کنیم، چراکه به هر حال 
ممکن است بعضی افراد درباره برخی کالاهای 
اساسی نگران باشند. وی افزود: من اینجا 
به‌صورت دقیق و کارشناسی عرض می‌کنم 
که واقعاً در حوزه تأمین کالای اساسی هیچ 
کمبودی وجود ندارد. رئیس اتاق اصناف تهران 
برخی نگرانی‌ها را ناشی از فضاسازی دشمنان 
در شبکه‌های مجازی دانست و افزود: بعضی 
از القائات از سوی دشمنان به مردم منتقل 
می‌شود؛ اما واقعیت این است که انبارهای ما 
مملو از کالاهای اساسی است. چه بحث نان و 
چه سایر کالاها، همه این موارد از سوی دولت 
رصد و تأمین می‌شود؛ بنابراین، هیچ جای 
نگرانی نیست. رستگار از مردم درخواست کرد 
که خرید بیش از نیاز نداشته باشند و گفت: 
ذخایر کالایی ما به اندازه‌ای است که هیچ‌گونه 
نگرانی وجود ندارد. ما این تجربه را در دوران 
هشت سال دفاع مقدس هم داشتیم، اما 
امروز شرایط‌مان 100 درصد بهتر از قبل است. 
تولید داخلی ما پاسخگو است و برای واردات 
نیز هیچ مشکلی وجود ندارد. وی با تأکید بر 
ضرورت همکاری مردم در حفظ ثبات بازار 
ادامه داد: فقط خواهشمان این است که مردم 
به اندازه نیاز واقعی‌شان خرید کنند. هیچ 
اتفاقی برای اقتصاد کشور، به‌ویژه در زمینه 
کالاهای اساسی، رخ نداده است. رئیس 
اتاق اصناف تهران از مردم خواست در صورت 
مشاهده هرگونه احتکار، موضوع را به نهادهای 
نظارتی اطلاع دهند تا بازرسان حضور یافته و 

موضوع را پیگیری کنند.
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توزیع گسترده روغن 
از یکی دو روز آینده

وزیر جهاد کشاورزی از آغاز مجدد 
توزیع گسترده روغن از دو روز آینده 
در بازار خبر داد. غلامرضا نوری 
قزلجه وزیر جهاد کشاورزی اظهار 
کرد: تأخیر اخیر در عرضه روغن 
ناشی از انتظار برای تصمیم‌گیری 
درباره مالیات بر ارزش افزوده بود 
و تا دو روز آینده مشکل روغن رفع 

خواهد شد.

با مسئولان

دیدگاه

دبیر انجمن صنعت بسته‌بندی گوشت مرغ و پروتئینی کشور با اشاره به 

فعالیت شبانه‌روزی و بدون وقفه تمامی شرکت‌ها در سه شیفت کاری گفت: 

تولید و توزیع محصولات پروتئینی در شرایط کنونی در پایداری کامل است و 

به مردم اطمینان می‌دهیم هیچ کمبودی در بازار وجود ندارد.

مسعود رسولی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: در شرایط 

کنونی و با وجود چالش‌های متعدد ناشی از شرایط جنگی، کوچک‌ترین 

وقفه‌ای در روند تولید و بسته‌بندی محصولات پروتئینی رخ نداده 

است و تمامی شرکت‌های فعال در این صنعت با بهره‌گیری از نیروی 

 انسانی مستمر و در سه شیفت کاری کامل، به طور شبانه‌روزی مشغول 

به فعالیت هستند.

وی افزود: زنجیره توزیع نیز با توان قابل توجهی در حال خدمت‌رسانی به 

بازار است، در حال حاضر بیش از ۲۶۰۰ دستگاه خودروی یخچال‌دار آماده 

به کار داریم که به صورت مستمر و با رعایت استانداردهای حمل و نگهداری 

محصولات، فرآورده‌های پروتئینی را به نقاط مختلف کشور ارسال می‌کنند.

دبیر انجمن صنعت بسته‌بندی گوشت مرغ و پروتئینی کشور تصریح کرد: 

شبکه گسترده‌ای از حدود ۷۰۰۰ شعبه فروشگاه زنجیره‌ای در سراسر کشور به 

ویژه در استان‌های مازندران، گیلان و البرز که دارای بیشترین میزان تقاضا 

هستند، به طور کامل تأمین شده و محصولات بسته‌بندی شده بر اساس 

سفارش و نیاز این فروشگاه‌ها در دسترس مصرف‌کنندگان قرار دارد.

رسولی با اشاره به نقش مهم مردم در پایداری این صنعت خاطرنشان کرد: 

مردم همواره بزرگ‌ترین پشتوانه و سرمایه این صنعت بوده‌اند و تا امروز نیز 

 با خرید خود از ما حمایت کرده‌اند. ما نیز متعهد هستیم که با تمام توان و 

به بهترین شکل ممکن به تأمین نیازهای غذایی جامعه ادامه دهیم و رضایت 

مشتریان را در اولویت قرار دهیم.

هیچ کمبودی در عرضه گوشت مرغ وجود ندارد

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان گفت: از ابتدای فصل خرید 

گندم تاکنون، ۳۳ هزار تن گندم از کشاورزان این استان به صورت تضمینی 

خریداری شده است.

محسن ضیائی در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« افزود: فصل خرید گندم از 

اواخر اردیبهشت ماه آغاز شده و تاکنون حدود ۳۳ هزار تن گندم به ارزش 

حدود ۶ هزار و ۷۶۰ میلیارد ریال از کشاورزان مناطق شرق، شمال و مرکز استان 

خریداری شده است.

وی ادامه داد: تاکنون حدود ۲۲ هزار تن از گندم خریداری شده به کارخانجات 

آردسازی و سیلوی های دولتی حمل شده است.

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان با بیان اینکه هم‌اکنون ۴۵ مرکز 

خرید تضمینی گندم در استان اصفهان فعال است، اظهار کرد: ۲ سیلوی دولتی، 

چهار کارخانه آردسازی و همچنین ۳۹ مرکز تعاون روستایی در سطح استان 

آماده دریافت گندم کشاورزان است.

وی با بیان اینکه قیمت پایه‌ای این محصول هر سال توسط شورای قیمت 

گذاری محصولات کشاورزی اعلام می‌شود، خاطرنشان کرد: قیمت پایه‌ای 

گندم با افت مفید 3 و افت غیر مفید یک مبلغ ۲۰۵ هزار ریال است.

به گزارش »ایرنا«، خرید تضمینی گندم مانند سال‌های گذشته با توجه به 

شرایط آب و هوایی از شهرستان‌های شمالی استان شروع شده و به تدریج به 

مناطق سردسیر خواهد رسید و تا پایان شهریور ادامه دارد.

زمین‌های کشاورزی اصفهان حدود ۵۶۳ هزار هکتار معادل ۳.۵ درصد از 

مساحت استان است که با توجه به محدودیت‌ منابع آبی سال‌های گذشته، تنها 

حدود ۳۰۰ هزار هکتار از آن زیر کشت می‌رود.

وزیر امور اقتصادی و دارایی از افزایش ۵۳ درصدی واردات کالاهای اساسی در 
هفته گذشته خبر داد. به گزارش خبرگزاری»تسنیم«، سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر 
اقتصاد در خصوص حجم کالاهای ترخیص شده از گمرکات کشور ظرف یک هفته 
گفت: با اتخاذ تدابیر ویژه و هماهنگی‌های بین دستگاهی، حجم واردات کالاهای 
اساسی در هفته 24 تا 30 خرداد به 980 هزار تن رسیده که نسبت به هفته قبل از آن 
53 درصد رشد نشان می‌دهد. وزیر اقتصاد با اشاره به آمار هفته 17 تا 23 خرداد که 
میزان ترخیص کالاهای اساسی 639 هزار تن ثبت شده بود، این افزایش را نشانه 
اثربخشی سیاست‌های اتخاذ شده دانست. وی با تقدیر از زحمات کارکنان گمرک و 

فعالان بخش حمل‌ونقل، خاطرنشان کرد: در بخش کالاهای اساسی پنج‌گانه، شاهد 
رشد سه برابری واردات کالاهای اساسی بوده‌ایم که از 271 هزار تن به 814 هزار تن 

افزایش‌یافته است.
مدنی‌زاده ادامه داد: این روند روبه‌رشد ادامه خواهد داشت و با برنامه‌ریزی‌های 

انجام شده، اطمینان داریم که نیازهای اساسی مردم به خوبی تأمین خواهد شد.
وزیر امور اقتصادی و دارایی در پایان تأکید کرد: حفظ ثبات بازار و تأمین به‌موقع 
کالاهای اساسی از اولویت‌های اصلی دولت است و تمام ظرفیت‌های اجرایی برای 

تحقق این هدف بسیج شده‌اند.

۳۳ هزار تُن گندم در اصفهان خرید تضمینی شد

وزیر اقتصاد: 

 رشد۵۳درصدی 
واردات کالاهای اساسی 
ظرف یک هفته



    گردشگری و میراث4

 رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان مطرح کرد

مشکلات ارزی و بیمه؛ چالش‌های جدی هنرمندان صنایع‌دستی

رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان گفت: 
صنایع‌دستی هنری دیرینه است که مشکلاتی چون پیمان‌سپاری 
 ارزی، محدودیت‌های صادرات و بیمه، بقای این هنر ملی را 

تهدید می‌کنند.
مجدالدین تاج در گفت‌وگو با »ایسنا« در خصوص اینکه صنایع‌دستی 
را نباید تنها به یک روز برای یادآوری دولتمردان، سیاستگذاران و تمام 
کسانی که دل در گروی فرهنگ، هنر و صنایع‌دستی دارند تبدیل کنیم 
و این نکوداشت نباید محدود به یک روز یا یک هفته خاص باشد، 
بلکه مسئولان باید در تمام طول سال به مسائل و مشکلات این قشر 
توجه کنند، اظهار کرد: تنها برگزاری مراسم تقدیر در هفته صنایع‌دستی 
کافی نیست، اگر مشکلات این قشر هنرمند به شکل جدی حل شود و 
حمایت‌ها واقعی باشد، آن زمان است که چنین مناسبت‌هایی معنا و 

ارزش مضاعفی برای هنرمندان پیدا می‌کند.
وی درباره مشکلات این حوزه که همچنان پابرجا است، افزود: 
دولت‌های مختلف تنها درخصوص صنایع دستی شعار داده‌اند و 

بسیاری از مسائل اساسی، سال‌هاست که بدون حل باقی‌مانده‌اند.
رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان با بیان اینکه یکی از 
مهم‌ترین چالش‌ها، موضوع »پیمان‌سپاری ارزی« است، بیان کرد: 
بارها اعلام شد که این قانون از حوزه صنایع‌دستی حذف شده اما به 
شکل رسمی و اجرایی از سوی بانک مرکزی ابلاغ نشده است. در 
دولت سیزدهم و با صحبت‌های ضرغامی »وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی« قرار بر این بود که مشکل برطرف شود، 
اما اجرایی نشد. در دولت چهاردهم نیز گفته شد، مواد اولیه از شمول 
 پیمان‌سپاری ارزی خارج می‌شوند که این مصوبه همچنان به سرانجام 

نرسیده است.
تاج در ادامه گفت: از طرفی در خصوص ارسال محصولات از طریق پست 
با محدودیت‌های جدی روبه‌رو هستیم. طبق قانون فعلی، با یک کدملی 
تنها یک بار در سال می‌توان محصولی با ارزش حداکثر ۸۰ دلار به خارج 
از کشور ارسال کرد؛ درحالی که برای توسعه صادرات صنایع‌دستی باید 
ماده ۳۷ قانون صادرات و واردات اصلاح شود. چنین مقرراتی عملًا 
دست‌وپای هنرمندان را بسته و به نوعی یک خودتحریمی داخلی، حتی 

شدیدتر از تحریم‌های خارجی برای هنر و صادرات ایجاد کرده است.
وی با اشاره به محدودیت وزنی )حد اکثر 3 کیلوگرم(حمل نقره به 
وسیله مسافر که از دیگر موانع در حوزه صنایع دستی است، ادامه 
داد: در کنار مشکلات مربوط به گرانی مواد اولیه و تورم، تمامی این 

 موارد دست‌به‌دست هم داده‌اند تا حیات اقتصادی این هنر با تهدید 
روبه‌رو شود.

رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان مطرح کرد: صنایع‌دستی 
می‌تواند، زنجیره‌ای کامل از تولید تا ارزش‌افزوده اقتصادی ایجاد کند، 
اما نگاه به آن تنها از زاویه )هنر برای هنر( باقی‌مانده و به اقتصاد هنر 
توجه کافی نمی‌شود. این درحالی‌ است که اگر نگاه اقتصادی در کنار نگاه 
فرهنگی قرار بگیرد، صنایع‌دستی می‌تواند منشأ اشتغال، درآمدزایی و 

حتی صادرات فرهنگ باشد.
تاج افزود: واقعیت این است که امروز شاهد خروج هنرمندان از این 
حوزه هستیم. بسیاری از هنرمندان صنایع‌دستی به‌دلیل مشکلات 
معیشتی، به مشاغلی همچون رانندگی در اسنپ یا کارهای غیرمرتبط 

روی آورده‌اند، که این زنگ خطری جدی است. 
وی ادامه داد: اتحادیه صنایع‌دستی با وجود غیردولتی بودن، همواره 
سعی داشته، وظیفه مطالبه‌گری خود را انجام دهد. بااین‌حال، 
مشکلاتی که امروز هنرمندان با آن روبه‌رو هستند، چالش‌هایی است 
که از یک دهه تا ۱۵ سال گذشته همچنان مطرح بوده‌اند و به قوت خود 

باقی‌مانده‌اند.
رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان با اشاره به اینکه بُعد 
اقتصادی هنر نادیده گرفته شده است، اظهار کرد: برای نمونه، هنرمند 

قلم‌زن می‌تواند با کار روی یک متر فلز که در نهایت یک تا یک میلیون 
و ۲۰۰ هزار تومان قیمت دارد، محصولی خلق کند که در بازار جهانی تا 
میلیاردها تومان ارزش پیدا کند. کدام صنعت می‌تواند چنین ارزشی 
تولید کند؟ اما با وضع قوانین بازدارنده، مانع بهره‌برداری از این ظرفیت 

بزرگ می‌شویم.
تاج با بیان اینکه در اصفهان، هنر ذاتی و نهادینه است و بسیاری از 
خانواده‌ها به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم، با صنایع‌دستی در ارتباط 
هستند، گفت: اگر حمایت نباشد و بستر اقتصادی و بیمه‌ای فراهم 

نشود، این چراغ پرفروغ هنر به‌تدریج کم‌نور می‌شود.
وی در ادامه به مسئله بیمه که از معضلات جدی این حوزه است 
پرداخت و مطرح کرد: سال‌هاست بیمه هنرمندان صنایع‌دستی 
و قالیبافان به‌دلیل نبود بودجه متوقف شده و درحال‌حاضر، برای 
اشخاصی که در گذشته بیمه بوده‌اند، یارانه دولتی  قطع شده 
 است. این مسئله، دلخوشی اندک باقیمانده را هم از هنرمندان

 گرفته است.
رئیس اتحادیه صنایع‌دستی استان اصفهان تأکید کرد: اگرچه هنر 
خاموش نمی‌شود اما اگر به آن توجه کافی نشود، به حاشیه رانده خواهد 
شد. زمان آن رسیده که نگاه به صنایع‌دستی از حد شعار فراتر رفته و به 

برنامه‌ای جدی و عملیاتی در طول سال تبدیل شود.

 معاون میراث فرهنگی:

یونسکو ساکت و بی‌تفاوت نباشد
معاون میراث‌ فرهنگی ایران با اعلام 
اینکه همه امکانات فنی، تخصصی و 
لجستیکی، تدابیر لازم برای حفاظت 
کامل از آثار تاریخی، موزه‌ها، محوطه‌ها و 
اماکن ثبت‌شده ملی و جهانی به‌صورت 
شبانه‌روزی به کار گرفته شده، تأکید کرد: 
خواهان اقدام فوری، مؤثر و الزام‌آور از 
سوی سازمان‌های بین‌المللی و خاصه 
یونسکو در برابر تعرض آشکار رژیم 
اشغالگر و جعلی صهیونیستی هستیم.

به گزارش »ایسنا«، علی دارابی، معاون میراث‌ فرهنگی و قائم مقام وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی در یادداشتی نوشت: »ایران‌زمین، خاستگاه تمدن‌های بزرگ بشری، 
سرزمینی است که فرهنگ، ریشه در عمق جانش دارد و تاریخ، بر دوش آن سنگینی می‌کند. 
سرزمینی که نه‌تنها میراث‌دار، بلکه نگاهبان فرهنگ و تمدن جهانی است و نقش آن در پاسداشت 
حافظه تاریخی بشر، همواره در عرصه‌های بین‌المللی برجسته و غیرقابل‌انکار بوده است. جمهوری 
اسامی ایران از آغاز، در خط مقدم حمایت از میراث‌ فرهنگی جهانی قرار داشته و با پیوستن به 
اسناد مهم بین‌المللی همچون کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه )حمایت از اموال فرهنگی در زمان مخاصمه 
مسلحانه( و کنوانسیون ۱۹۷۲ یونسکو )حفاظت از میراث‌فرهنگی و طبیعی جهان(، مسئولیتی 
تاریخی، حقوقی و اخلاقی را در قبال خود و جهان بر عهده گرفته است. اما امروز، در یکی از تلخ‌ترین 
مقاطع تاریخ معاصر، با وضعیتی روبه‌رو هستیم که تنها تجاوز به مرزهای جغرافیایی یا انسانی 
نیست، بلکه تعرضی آشکار به مرزهای فرهنگی و هویتی ملت‌هاست. رژیم اشغالگر و جعلی 
صهیونیستی، با زیر پا گذاشتن همه هنجارهای حقوقی، اخلاقی و انسانی و در استمرار جنایات 

غیرانسانی خود، به میراث‌ فرهنگی ایران نیز چنگ انداخته است. 

رفتاری خصمانه، بی‌پایه و ویرانگر که نه‌فقط امنیت ملی ایران، بلکه امنیت فرهنگی و تاریخی جهان 

را به مخاطره انداخته است. چنین تهدیدی نمی‌تواند و نباید در سکوت و بی‌تفاوتی جامعه جهانی 

پاسخ نگیرد. در چنین شرایطی، اقدام مسئولانه و درخور تقدیر وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی، جناب دکتر سیدرضا صالحی امیری، در مکاتبه رسمی با یونسکو و مطالبه جدی برای 

فعال‌سازی تمامی ظرفیت‌های حقوقی و دیپلماتیک برای پیشگیری از هرگونه آسیب به میراث‌ 

فرهنگی ایران، نشان از درک عمیق مسئولان فرهنگی کشور از حساسیت این برهه دارد. این نامه نه 

یک هشدار معمول، که ناقوس خطر برای وجدان جهانی است.

ایران، قاطعانه اعلام کرده است که میراث‌فرهنگی، نه تنها سند هویت ملی، بلکه بخشی جدایی‌ناپذیر 

از حافظه بشری است. ما خواهان اقدام فوری، مؤثر و الزام‌آور از سوی سازمان‌های بین‌المللی و 

خاصه یونسکو هستیم، نه فقط برای پاسداشت فرهنگ ایران، بلکه برای صیانت از میراث مشترک 

جهانی. در داخل کشور، معاونت میراث‌ فرهنگی با بسیج همه امکانات فنی، تخصصی و لجستیکی 

خود، تدابیر لازم برای حفاظت کامل از آثار تاریخی، موزه‌ها، محوطه‌ها و اماکن ثبت‌شده ملی و 

جهانی را به‌صورت شبانه‌روزی به اجرا گذاشته است.

باور داریم مردم فرهنگ‌دوست و غیور ایران، همواره در بزنگاه‌های تاریخی، در صف اول دفاع از 

هویت و شرف ملی خود ایستاده‌اند. این بار نیز، در کنار خادمان میراث‌ فرهنگی، با عزم ملی، 

غیرت تاریخی و بصیرت فرهنگی، اجازه نخواهند داد دشمنان قسم‌خورده فرهنگ، به این 

گوهرهای گرانسنگ دست‌اندازی کنند. در نبرد با فراموشی، تجاوز و نابودی، فرهنگ، آخرین سنگر 

ملت‌هاست. ایران از این سنگر عبور نخواهد کرد. و ما نیز، تا آخرین لحظه، در کنار مردم ایستاده‌ایم. 

به امید فردایی که نه‌تنها ایران، بلکه جهان، میراث‌داران آگاه‌تری برای حافظه تاریخی خود باشند.«

با مسئولان
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مفاد آراء
4/29 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی 
مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه 
زایندرود  و کیمیای وطن منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  
معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009001761مورخ 1404/03/1 خانم شهزاد ایرانپور فرزند علی در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت  254/76 مترمربع مجزی شده از پلاک  یک – اصلی 
واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حسین ایرانپور بموجب 

سند شماره 52386مورخ 1350/11/04 دفتر 29 - اصفهان
2- رأی شماره 140360302009007941مورخ 1403/12/19 علیرضا صالحی مبارکه 
فرزند اسداله در ششدانگ یکباب خانه به مساحت  237/69 مترمربع مجزی شده از 
پلاک  1026 فرعی از 2 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی غلامحسین شاطری بموجب سند شماره 5683مورخ 1328/01/14 

دفتر 39 - اصفهان
3- رأی شماره 140460302009001668مورخ 1404/02/29 خانم صدیقه نجفی درچه فرزند 
عوضعلی در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه مخروبه به مساحت  372/28 
مترمربع مجزی شده از پلاک  550 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و 
با واسطه از مالک رسمی یداله ابراهیمی بموجب سند شماره 11919 مورخ 1352/10/01 

دفتر 100- اصفهان
4- رأی شماره 140460302009001667مورخ 1404/02/29 فریدون نجفی درچه فرزند 
عوضعلی در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه مخروبه به مساحت  372/28 
مترمربع مجزی شده از پلاک  550 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و 
با واسطه از مالک رسمی یداله ابراهیمی بموجب سند شماره 11919 مورخ 1352/10/01 

دفتر 100- اصفهان
5- رأی شماره 140360302009005810مورخ 1403/10/21 احمد یزدانی باغملکی 
فرزند غلامرضا در ششدانگ زمین زراعی به مساحت  1392/04مترمربع مجزی شده 
از پلاک  500 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
 رسمی غلامرضا یزدانی باغملکی بموجب سند شماره 8488 مورخ 1350/12/10 

دفتر 100 - لنجان
6- رأی شماره 140360302009005809مورخ 1403/10/21 احمد یزدانی باغملکی 
فرزند غلامرضا در ششدانگ زمین زراعی به مساحت  898/24مترمربع مجزی شده 
از پلاک  500 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
 رسمی غلامرضا یزدانی باغملکی بموجب سند شماره 8488 مورخ 1350/12/10

 دفتر 100 - لنجان
7- رأی شماره 140460302009001532مورخ 1404/02/27 قدرت اله محمدی مبارکه فرزند 
فیض اله در ششدانگ یکباب خانه به مساحت  41 /259مترمربع مجزی شده از پلاک  1066 
فرعی از 2 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

صدیقه خانم ایرانپور بموجب سند شماره 5509 مورخ 1327/07/27 دفتر 39 - اصفهان 
8- رأی شماره 140460302009001756مورخ 1404/03/01 حمیدرضا دانش سرارودی فرزند 

حسن در ششدانگ یکباب خانه به مساحت  208/72مترمربع مجزی شده از پلاک  9فرعی 
از 16– اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حسن 

دانش 
9- رأی شماره 140460302009001534مورخ 1404/02/27 مهدی زمانی نوکابادی فرزند 
اسماعیل در ششدانگ عرصه یکدرب باغ به مساحت  500/02مترمربع مجزی شده از 
 پلاک  382 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی

 رحمت اله نوری لنجان بموجب سند شماره 17800مورخ 1351/01/19 دفتر 53 – لنجان و 
10970 مورخ 1343/06/10 دفتر 86 – اصفهان

10- رأی شماره 140460302009001824مورخ 1404/03/04 خانم زهره ایرانپور فرزند امیرقلی 
در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  902/39مترمربع مجزی شده از پلاک  7 – اصلی 
واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی 

بموجب سند شماره 3064مورخ 1343/5/08 دفتر 3 – شهرضا 
11- رأی شماره 140460302009001982مورخ 1404/03/08 قدمعلی سلطانی دهنوی فرزند 
یداله در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان باستثنای بهای ثمنیه اعیانی 
به مساحت  211/41مترمربع مجزی شده از پلاک  12 – اصلی واقع در بخش  8حوزه ثبت 

ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مسیح صفایی 
12- رأی شماره 140460302009001983مورخ 1404/03/08 مهری یزدانی دهنوی فرزند 
حیدردر یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان باستثنای بهای ثمنیه اعیانی 
به مساحت  211/41مترمربع مجزی شده از پلاک  12 – اصلی واقع در بخش  8حوزه ثبت 

ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مسیح صفایی 
13- رأی شماره 140460302009001984مورخ 1404/03/08 ابوالفضل سلطانی فرزند قدمعلی 
در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان باستثنای بهای ثمنیه اعیانی به 
مساحت  211/41مترمربع مجزی شده از پلاک  12 – اصلی واقع در بخش  8حوزه ثبت 

ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مسیح صفایی 
14- رأی شماره 140460302009001985مورخ 1404/03/08 سمیه ایزدی دهنوی فرزند 
اسماعیل در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان باستثنای بهای ثمنیه 
اعیانی به مساحت  211/41مترمربع مجزی شده از پلاک  12 – اصلی واقع در بخش  8حوزه 

ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مسیح صفایی 
انتشار نوبت اول : 1404/03/18 
انتشار نوبت دوم : 1404/04/02

م الف: 1944606  مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

4/30 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007002576  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمدرضا رشیدی فرزند 
مختار  به شماره شناسنامه 31  در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 1813/38 متر مربع قسمتي از پلاک 774   فرعی از 430 اصلی واقع 
 در  مینادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمی علی یار رضایی فرزند 

علی محمد  محرز گردیده است.
- برابر راي شماره  140460302007002583  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمدرضا رشیدی فرزند مختار  به 
شماره شناسنامه 31  در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به 
مساحت 819/45 متر مربع قسمتي از پلاک 774   فرعی از 430 اصلی واقع در  مینادشت  
بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از  مالک رسمی  مختار رشیدی فرزند امیر علی 

محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 

انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/02

م الف: 1945490  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/31 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

 برابر راي شماره  140460302007002136  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای داود رشیدی فرزند  محمدرضا  به 
شماره شناسنامه 1074  در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  
به مساحت 999/47 متر مربع قسمتي از پلاک شماره 774   فرعی از 430 اصلی واقع در  
مینادشت  بخش 9  خریداري  از  مالک رسمی علی یار رضایی فرزند علی محمد  محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/02

م الف: 1945501  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/32 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

 برابر راي شماره  140460302007002144  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای جواد رشیدی فرزند محمدرضا  به 
شماره شناسنامه 82  در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به 
مساحت 2652/19 متر مربع قسمتي از پلاک 774   فرعی از 430 اصلی واقع در  مینادشت  
بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري  از  مالک رسمی سهم الارث آقای محمدرضا 

رشیدی از مالکیت مختار رشیدی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

صمالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/02

م الف: 1944966  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/33 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

 برابر راي شماره  140460302007002140  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای داود رشیدی فرزند  محمدرضا  به شماره 
شناسنامه 1074  در  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به 
مساحت 2618/25 متر مربع قسمتي از پلاک 774   فرعی از 430 اصلی واقع در  مینادشت  
بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري  از  مالک رسمی سهم الارث خانم ها فاطمه، خاور 

و حنانه رشیدی از مالکیت مختار محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/02

م الف: 1945098  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/34 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

 برابر راي شماره  140460302007003003  هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم پروین مرادی خونسارکی فرزند قربانعلی به 
شماره شناسنامه 70 صادره از تهران  در  یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  
به مساحت 3207/07 متر مربع پلاک 1   فرعی از 649  اصلی واقع در  مزرعه سعید آباد 
گلگون  خریداري  از  مالک رسمی آقای امیر قلی حیدری فرزند اسداله  محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/17

م الف: 1952182  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/35 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001440 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای رسول فلاح شهرابی فرزند محمد  بشماره 
شناسنامه 8515  صادره از تهران  در یک باب ساختمان به مساحت 94/51  متر مربع پلاک 1 
و 7 و 8  فرعی از 1808   اصلي واقع در بخش 1  خریداری از وراث مالک رسمی آقای عبداله 

کامرانی و خانم محترم جل دوز محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/17

م الف: 1951681 حبیب اکبری رئیس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار



جاسوس رژیم صهیونیستی در اصفهان به دار مجازات آویخته شد
حکم اعدام مجید مسیبی که به عنوان عامل سرویس جاسوسی رژیم صهیونیستی دستگیر و در اصفهان 
محاکمه شده بود، صبح روز گذشته به اجرا درآمد. به گزارش »ایرنا« به نقل از خبرگزاری قوه قضاییه، وی 
که با همکاری اطلاعاتی و جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی در حکم محاربه و افساد فی الارض بازداشت 
و محاکمه شده بود پس از طی فرایند کامل آیین دادرسی کیفری در دادگاه انقلاب اصفهان و تأیید و ابرام 
حکم در دیوان عالی کشور صبح دیروز به سزای اعمالش رسید و به دار مجازات آویخته شد. براساس 
مستندات پرونده، نامبرده در طول همکاری با موساد تلاش داشته است اطلاعات طبقه‌بندی شده، برخی 
از مکان‌های حساس کشور و همچنین مشخصات افراد مورد نظر را به موساد، سرویس جاسوسی رژیم 
صهیونیستی ارائه و در قبال آن پاداش )رمزارز( دریافت کند. بنابر این گزارش، محکوم‌علیه، با سرپل موساد 
به نام »دیوید« در یکی از کشورهای حاشیه خلیج فارس ارتباط برقرار کرده و به صورت هفتگی و در یک 
بستر ارتباطی، گزارش کار خود را ارائه می‌کرده است. پس از شناسایی و دستگیری محکوم‌علیه از سوی 
سربازان گمنام امام زمان )عج( و صدور کیفرخواست، جلسات رسیدگی به پرونده با حضور متهم و وکیل 
وی برگزار شد که با توجه به ادله و مستندات ارائه شده از سوی ضابط قضایی و اتقان آنها، اقاریر صریح متهم 
مبنی بر ارتباط با سرپل موساد به نام دیوید در یکی از کشورهای حاشیه خلیج فارس و ارتباطات مستمر 
وی با سرویس جاسوسی رژیم صهیونیستی، دادگاه انقلاب اصفهان مجید مسیبی را به اتهام محاربه و 
افساد فی‌الارض طریق همکاری و با دول متخاصم خارجی و جاسوسی به اعدام محکوم کرد. پس از صدور 
حکم اولیه، پرونده جهت رسیدگی به فرجام‌خواهی به دیوان عالی کشور ارسال شد که با توجه به مستندات 
موجود، حکم دادگاه تأیید و ابرام شد. در نهایت با توجه به احکام صادره در دادگاه و طی تشریفات قانونی، 

محکوم‌علیه به دار مجازات آویخته و حکم اعدام وی اجرا شد.

سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان:

فشار روانی بحران را با سبک زندگی منظم مهار کنید
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان، با اشاره به افزایش فشار روانی و اضطراب در شرایط بحرانی، 

تأکید کرد: با تدوین و رعایت سبک زندگی منظم می‌توان میزان ترس و نگرانی را کاهش داد. 
پژمان عقدک در گفت و گو با »ایرنا« با استناد به توصیه‌های سازمان‌های بین‌المللی سلامت بر اهمیت 
داشتن سبک زندگی منظم تأکید کرد و گفت: در شرایط جنگ یا بحران که نظم برنامه‌های روزانه به‌هم 
می‌ریزد، بهترین راه ایجاد احساس کنترل، داشتن برنامه مشخص برای خواب، خوراک، فعالیت بدنی 
و دریافت اخبار است. وی گفت: اگر بدانیم در چه ساعتی ورزش کنیم، چه زمانی بخوابیم و چه زمانی غذا 
بخوریم، احساس تسلط بر زندگی باز می‌گردد و اضطراب کاهش می‌یابد. عقدک افزود: فشارهای روانی، 
نگرانی و ترس را نمی‌توان به صفر رساند اما قابل مدیریت‌اند. وی افزود: نگرانی و ترس، واکنش‌هایی 
طبیعی در برابر شرایط بحرانی هستند که همه انسان‌ها در مقاطع مختلف زندگی تجربه می‌کنند و علائم 
آن می‌تواند جسمی یا روانی، از جمله تپش قلب، لرزش، به‌هم‌ریختگی خواب، تعریق، افکار آشفته، تغییر 
در سایز مردمک چشم، پرش عضلانی و دل‌مشغولی‌های ذهنی باشد. عقدک مهم‌ترین گام در مدیریت 
اضطراب را کنترل میزان و منبع اطلاعات دریافتی دانست و گفت: اخبار باید درست، موثق و کنترل شده 
باشند و نباید به صورت مداوم و تکراری به اخبار گوش داد. وی هشدار داد: افراط در پیگیری اخبار به‌ویژه 
برای گروه‌های حساس مانند کودکان، سالمندان، زنان باردار و افراد دارای سابقه اختلالات روانی می‌تواند 
خطرناک باشد و نیاز به مداخلات بیشتری دارد. سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان ادامه داد: 
مشاهده صحنه‌های دلخراش، چه در لحظه و چه از طریق رسانه‌ها، می‌تواند منجر به اضطراب پس از 
سانحه شود به همین دلیل توصیه می‌شود از دیدن تصاویر و ویدیوهای آزاردهنده پرهیز شود. عقدک 
یکی از مؤثرترین راهکارهای کاهش فشار روانی را برقراری ارتباط با افراد صمیمی مانند خانواده و دوستان 
دانست و گفت: بیان احساسات و تخلیه هیجانی در جمع‌های صمیمی نقش مهمی در کاهش اضطراب 

دارد. چرا که در شرایط پرتنش، همدلی می‌تواند حال ما و دیگران را بهتر کند.
وی همچنین به تکنیک‌های فردی اشاره کرد و افزود: تکنیک‌های تن‌آرامی، تنفس عمیق، دعا و نیایش 

)به‌صورت فردی یا جمعی( همگی می‌توانند به کاهش نگرانی و اضطراب کمک کنند.

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان بر لزوم تغییر نگرش نسبت به مناطق محروم تأکیدکرد

فرصتی برای تحول اجتماعی در اصفهان
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان بر لزوم تغییر نگرش نسبت به مناطق 
محروم تأکید کرد و گفت: با وجود چالش‌ها پتانسیل‌های بی‌نظیری در 
این محلات وجود دارد که باید مورد توجه قرار گیرد. یکی از اقدامات شورای 
ششم در تشکیل کمیسیون محلات و همکاری با دستگاه‌های مختلف برای 

بهبود وضعیت زندگی در این مناطق بود.
حجت‌الاسام منوچهر مهروی‌پور در گفت‌وگو با »ایسنا« ضمن اشاره به 
موضوعات مناطق محروم و پدیده‌های اجتماعی آنها اظهار کرد: از زمان 
انقلاب تعریف‌های مختلفی از محرومیت و مسائل مرتبط با آن ارائه شده 
است، اما به نظر می‌رسد باید یک دید کلی نسبت به شهر اصفهان داشته 
باشیم. در سال‌های اخیر به‌نوعی از محرومیت فاصله گرفته‌ایم و باید نگرش 

خود را نسبت به نقاط کم‌برخوردار تغییر دهیم.
وی افزود: زمانی که در یکی از این مناطق کم‌برخوردار صحبت می‌کردم، 
متوجه شدم که با وجود کمبودهایی که داریم پتانسیل‌های بی‌نظیری نیز 
در محلات ما وجود دارد و باید به این پتانسیل‌ها توجه کنیم. ما باید نگاهی 
جامع به محلات کم‌برخوردار در سطح ۱۵ منطقه داشته باشیم و تنها به 
مناطق خاصی مانند منطقه ۱۰ یا ۱۴ بسنده نکنیم. در دل این شهر منطقه‌ها 

و محلاتی وجود دارد که نیازمند توجه ویژه هستند. 
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: در این راستا لازم است که بین 
مجموعه‌های اجرایی و قانون‌گذار تفکیک قائل شویم. من می‌خواهم از 
اعضای شورای شهر در پنج دوره گذشته تشکر کنم که زحمات زیادی برای 
بهبود وضعیت محلات کم‌برخوردار کشیده‌اند، اما باید گفت یکی از اقدامات 
مهم شورای ششم تشکیل کمیسیون محلات بوده که به بررسی مشکلات 
این مناطق پرداخته و تلاش کرده است تا با همکاری دستگاه‌های مختلف 

اقداماتی برای بهبود وضعیت انجام دهد. 
حجت‌الاسلام مهروی‌پور بیان کرد: نیاز است اقداماتی همه‌جانبه، نه‌فقط 
در مجموعه شهری، بلکه در دستگاه‌های متولی انجام شود. ما در برخی از 
محلات بررسی‌هایی انجام داده‌ایم و در تلاشیم تا با ایجاد فضاهای تفریحی 
و امکانات لازم کیفیت زندگی را در این مناطق افزایش دهیم. به‌عنوان مثال 
پارک بازی کودکی در منطقه ۱۴ ایجاد شد تا خانواده‌ها بتوانند از فضای 
تفریحی بهره‌مند شوند. وی با بیان اینکه آسیب‌های اجتماعی انواع مختلفی 
دارند، ابراز کرد: یکی از چالش‌ها حضور اتباع غیرمجاز در محلات است که 
مشکلاتی را ایجاد کرده است. برای حل این مسائل، نیاز به همکاری همه 
دستگاه‌ها داریم تا معضلات را شفاف بررسی کنیم و راهکارهای مناسبی 
ارائه دهیم. عضو شورای اسلامی شهر اصفهان در پاسخ به اینکه چرا 
ریشه‌های آموزشی و فرهنگی هنوز ضعیف در مناطق وجود دارد؟ گفت: 
ما باید توانمندی مجموعه‌های مردمی، کانون‌ها و گروه‌های جهادی 
 را برای ارتقای کیفیت زندگی که در مناطق کم‌برخوردار زندگی می‌کنند، 

تقویت کنیم. حجت‌الاسام مهروی‌پور اضافه کرد: وقتی افراد در 
صنایع‌دستی توانمند می‌شوند و مهارت‌های لازم را یاد می‌گیرند، این 
یادگیری می‌تواند به تولید و سپس فروش منجر شود و درآمد خوبی را 
برای آنها ایجاد کند، اما آیا فرهنگسراها فقط در این زمینه فعالیت می‌کنند 
یا به موضوعات تربیتی و سبک زندگی نیز ورود پیدا کرده‌اند؟ قطعاً در این 
زمینه‌ها نیز فعالیت‌هایی صورت گرفته است و فقط مناطق کم‌برخوردار 

نیست.
وی با اشاره به اینکه ما در این چند سال مصوبات متعددی داشته‌ایم و 
نظارت‌های لازم را نیز انجام می‌دهیم، یادآور شد: به‌عنوان مثال در بحث 
فرزندآوری قوانین مرتبط با این موضوع تصویب شده است که قابل 
جست‌وجو و بررسی هستند. در کنار این مصوبات، سعی شده است تا 
در آموزش‌های شهروندی موضوعات مختلفی مورد توجه قرار گیرد. 
حضور کارشناسان و روان شناسان برای ارائه راهکارهای اجرایی نیز در این 

مجموعه‌ها بسیار مهم است.
عضو شورای اسامی شهر اصفهان با تأکید بر اینکه ما تنها به ساکنان 
 شهری محدود نمی‌شویم؛ همه باید در این زمینه‌ها کمک کنند، 
متذکر شد: به تازگی گروه‌های جهادی علمی را دیدم که در موضوعات ویژه‌ای 
فعالیت می‌کنند. به‌عنوان مثال دانشجویان دکترا با تخصص‌های مختلف 

کارهای ویژه‌ای در مناطق کم‌برخوردار انجام می‌دهند.

برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی در مقابله با آسیب‌های اجتماعی 
اصفهان

حجت‌الاسلام مهروی‌پور اذعان کرد: جلسات متعددی با افراد در خصوص 
آسیب‌های اجتماعی‌ برگزار کردیم و دغدغه‌هایی از جمله کودکان‌کار، 
کارتن‌خواب و مقابله با اعتیاد مطرح شد. ما باید برنامه‌های فرهنگی مؤثری 
برای کودکان داشته باشیم تا بتوانیم در مقابل اعتیاد و آسیب‌های اجتماعی 
که در نقاط مختلف جامعه وجود دارد، مقابله کنیم. متأسفانه این آسیب‌ها 
منجر به حوادث ناگواری برای افراد دارد. بحث نظارت بر این برنامه‌ها نیز 

بسیار مهم است. 
وی پروژه‌های فضای تفرجگاهی را مهم دانست و اظهار کرد: فضاهای 
تفرجگاهی ویژه به زودی افتتاح خواهند شد. این پروژه‌ها به ارتقای سرانه 
تفرجگاهی منطقه کمک خواهد کرد. سطح سرانه تفرجگاهی ما در منطقه ۱۴ 
ارتقا پیدا می‌کند. فضای تفرجگاهی نیاز به پیگیری بیشتری دارد. عملکرد 
اجتماعی در این زمینه مشخص نیست و ردیف‌های تخصیص یافته با 
سیاست‌گذاری‌ها باید مورد بررسی قرار گیرد. در چند سال اخیر، چند مورد 
پردیس خانواده‌محور داشتیم که تأکید کردیم به نتیجه نرسیده‌اند. اگر این 
پروژه‌ها آماده شوند، در خدمت مردم قرار خواهند گرفت و به نظرم این یک 

تحول در ارتقای سرانه‌های خدماتی خواهد بود.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان خاطرنشان کرد: در ارتباط با سرانه 
خدماتی مناطق محروم به‌خصوص در حوزه ورزش، ما نیاز به فضاهای 
ورزشی ویژه داریم. معتقدیم که سامت همه مردم باید در اولویت باشد 
و باید تلاش کنیم تا استعدادهای ورزشی را شناسایی و حمایت کنیم. 
اگر بتوانیم جوانان مستعد را کشف و معرفی کنیم، مطمئن باشید که در 
مسابقات المپیکی نیز نمایندگانی از همین مناطق خواهیم داشت که بر 

سکوها خواهند ایستاد.
حجت‌الاسام مهروی‌پور بیان کرد: پردیس خانواده‌محور در منطقه ۱۲ 
و منطقه ۸ نیز به زودی افتتاح می‌شود. این پردیس‌ها با بوستان‌های 
معمولی تفاوت دارند و براساس روانشناسی، جامعه‌شناسی و معماری 
طراحی شده‌اند. فضاهای تعاملی ویژه‌ای برای مادران، کودکان و والدین 
در نظر گرفته شده که شامل امکانات مناسب غذایی نیز است. این موارد در 

سیاست‌گذاری‌ها گنجانده شده، اما نمره خوبی به آن‌ها داده نشده است.
وی در پاسخ به اینکه آیا تحلیلی از سوی شورای شهر برای بررسی 
آسیب‌های اجتماعی و اقداماتی که باید متناسب با آن انجام شود، وجود 
دارد؟، تصریح کرد: مسئله کاملًا مشخص و ارائه راهکارها انجام شده است. 
کمپ‌هایی که در مجاورت فدک ایجاد شده‌اند، فضایی تعاملی فراهم 
کرده‌اند. نه‌تنها شهرداری، بلکه سایر مجموعه‌ها نیز باید به این موضوع 
اهمیت دهند. گاهی اوقات شاهد هستیم که متکدیان در خیابان‌ها وجود 

دارند و مسئولان کنترل و نظارت باید گزارشی از وضعیت ارائه دهند. 

جامعه
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عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان و شهردار سابق این کلان شهر گفت: 
در شرایط فعلی، همگرایی همه اقشار برای حفظ کیان ملی، استقلال و 

تمامیت ارضی کشور، مهمترین اقدام ملی به شمار می‌رود.
به گزارش »ایرنا«، قدرت ا... نوروزی در گفت و گو با خبرنگاران افزود: 
 لازم است همه اقدامات دولت و مردم همسو و در راستای منافع ملی

 باشد. 
وی افزود: دولت باید با به‌کارگیری تمام ظرفیت‌های دیپلماتیک 
خود در عرصه بین‌المللی و استفاده از امکانات قانونی سازمان‌ها و 
 نهادهای بین‌المللی، اقدامات لازم را برای جلوگیری از تداوم جنگ را

 انجام دهد.
نوروزی گفت: در روزهای اخیر دولتمردان به خوبی در برابر تجاوز اخیر 
رژیم منحوس صهیونیستی ایستادگی نشان دادند و این موضوع باید 

تقویت شود.
فرماندار سابق اصفهان ادامه داد: مردم نیز باید یکپارچگی، وحدت و 
انسجام خود را حفظ و در شرایط کنونی، از هر اقدامی که می‌تواند منجر 

به سوءاستفاده دشمن شود، خودداری کنند.
وی پشتیبانی مردم از انسجام دولت و نیروهای مسلح را به عنوان یک 

راهبرد مؤثر در این شرایط ضروری دانست.
عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان گفت: جنگی که در آن قرار داریم 
تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی با نقض تمام مقررات بین‌المللی است.

 وی گفت: بر اساس ماده 51 اساسنامه سازمان ملل، دفاع 
 حق طبیعی و مشروع ایران است زیرا اقدام رژیم صهیونیستی 

تجاوز محسوب می‌شود.
نوروزی ادامه داد: در این شرایط، بیشتر دولت های جهان چشم 
 بر واقعیت بسته‌اند و نسبت به اقدام متجاوزانه رژیم صهیونیستی 

بی تفاوت اند. عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان در ادامه افزود: احزاب 
با بهره گیری از ابزار مناسب از جمله بیانیه برای وحدت و جلوگیری از 

هرگونه تفرقه نقش آفرینی کنند و همگرا با حاکمیت باشند.
وی تشکیل ستادهای کنترل بحران را برای مدیریت شرایط فعلی و ارائه 

خدمات لازم ضروری دانست.
به گزارش »ایرنا«، رژیم صهیونیستی از جمعه گذشته تا به امروز با 
نقض آشکار قوانین بین‌المللی و حاکمیت ملی ایران، مناطقی در تهران 
و چند شهر دیگر، از جمله تاسیسات هسته‌ای کشور را مورد هدف حمله 

نظامی قرار داده است. 
در جریان این حملات تروریستی، شماری از فرماندهان نظامی، 

دانشمندان و شهروندان غیرنظامی به شهادت رسیدند.
جمهوری اسامی ایران در پاسخ به حمله وحشیانه رژیم 
صهیونیستی، عملیات وعده صادق ۳ را ) از شامگاه جمعه( 
 با شلیک ده‌ها فروند موشک به سمت سرزمین‌های اشغالی 

آغاز کرد.
مراحل بعدی این عملیات طی چند مرحله ادامه دارد تا شامگاه گذشته 
نیز انجام شد. گزارش‌ها حاکی از اصابت مؤثر موشک های ایران به 

مناطق راهبردی در مناطق اشغالی است.

بسیج اساتید دانشگاه اصفهان در بیانیه‌ای اعلام 

کرد: ایران همواره در طول تاریخ دستخوش 

تجاوز و تهدید دشمنان بوده اما روح عزت و 

شجاعت ایرانی و فرهنگ اسلامی مانع از تسلیم 

شده است.

به گزارش »ایرنا«، در این بیانیه، ضمن تجدید 

بیعت با رهبر معظم انقلاب اسلامی و پشتیبانی 

از اقدامات نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 

تأکید شده است: ایران ما در طول تاریخ همواره 

دستخوش تجاوز و تهدید دشمنان بوده است؛ 

اما همواره روح عزت و شجاعت ایرانی و فرهنگ 

اسلامی و شیعی مانع از تسلیم و سرسپردگی 

این سرزمین سرافراز شده است.

بیانیه بسیج اساتید دانشگاه اصفهان تصریح 

کرد: اینک که رئیس جمهور آمریکا، همزبان با 

نتانیاهو، به تهدید رهبر معظم انقلاب، حضرت 

آیت ا... العظمی خامنه‌ای ) حفظه ا...( پرداخته 

باید بداند که اگر کوچک‌ترین اقدامی در راستای 

این رؤیای باطل انجام شود، جهان اسام 

یکپارچه قیام خواهد کرد و عواقب آن بدون 

شک بر دوش سردمداران اروپایی و آمریکایی 

خواهد بود.

در پایان این بیانیه آمده است: امیدواریم شر 

دشمنان اسلام به خودشان برگردد و از خداوند 

متعال حفظ و سلامتی حضرت آیت ا... العظمی 

امام خامنه‌ای )دام ظله( را برای امت اسام 

خواستاریم.

عضو هیئت علمی دانشگاه اصفهان:

همگرایی، مهمترین اقدام ملی برای عبور از بحران است
بسیج اساتید دانشگاه اصفهان در بیانیه‌ای اعلام کرد:

 عزت و شجاعت ایرانی و فرهنگ اسلامی 
مانع از تسلیم ایران است

اخبار
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رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
4/36 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034003226 و 140460302034003229 مورخ 1404/2/11 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم حسین جعفری طاهری فرزند حسن بشماره شناسنامه 45 صادره از کاشان و زهرا 
اسمعیلی طاهری فرزند محمد بشماره شناسنامه 32 صادره از کاشان هر یک بترتیب 
بمیزان 2 دانگ و 4 دانگ مشاع از ششدانگ یکدرب باغ به مساحت 1727.08 متر مربع 
پلاک 41 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش 4 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی و خریداری 

از وراث حسن جعفری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/17

م الف: 1951342 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

4/37 آگهی مفاد آرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان

آرایی که در اجرای ماده یک قانون مذکور توسط هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت 

اسناد و املاک اردستان صادر گردیده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که 
به آرای مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین آگهی ظرف مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک اردستان تسلیم و رسید اخذ نمایند و از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره 
ثبت ظرف مدت 1 ماده مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی 
تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت اردستان تسلیم نمایند در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
اردستان مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست
1( رای شماره 140460302032000270 مورخ 1404.3.20 آقای محمدرضا قادری زفره فرزند 
محمد حسن ششدانگ زمین زراعی واقع در اردستان مزرعه- علی آباد 144 اصلی برزاوند 
بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 958.85 متر مربع انتقال عادی مع الواسطه 

از عباسعلی رضوانی قهساره مالک رسمی مشاعی
2( رای شماره 140460302032000301 مورخ 1404.3.20 خانم زهرا پیرحاجاتی مهابادی فرزند 
علی ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 85 واقع در اردستان مهاباد 
51 اصلی گرمسیر بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 1609.40 متر مربع مالک 

رسمی مشاعی
3( رای شماره 140460302032000302 مورخ 1404.3.21 خانم فاطمه عامری فرزند محمد 
علی ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 4852 واقع در اردستان - 1 
اصلی گرمسیر بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 645.98 متر مربع مالک 

رسمی مشاعی
4( رای شماره 140460302032000303 مورخ 1404.3.21 خانم طیبه عامری فرزند محمد 
علی ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 4319 واقع در اردستان 

1 اصلی گرمسیر بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 481.48 متر مربع مالک 
رسمی مشاعی

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/17

م الف: 1952932 ذبیح اله فدائی اردستانی  مدیرواحدثبتی حوزه ثبت ملک اردستان
تحدید حدود اختصاصی

4/38 چون تحدید حدودششدانگ یک قطعه زمین مزروعی تحت پلاک ثبتی 
 شماره 2 فرعی مجزی شده از 21 اصلی واقع در بخش 16 ثبت استان اصفهان که
 طبق آراء شماره 4249-4250-4251-4252 مورخ 1403/10/24 هیات قانون تعیین 
تکلیف مستقر در ثبت برخوار بنام آقای علی محمدو علیرضا و خانمها مهشید و ناهید 
همگی کسائیان فرزندان مرتضی مفروز و در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود 
قانونی آن بعمل نیامده است اینک بنا به قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای 
نامبرده حدود پلاک مرقوم روز سه شنبه مورخ 1404/04/24 ساعت 9 صبح در محل شروع 
و به عمل خواهد آمد لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می کردد که در روز و 
ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین با مجاورین مطابق 
ماده 20 و 56 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد 
شد.  تاریخ انتشار: 1404/04/02 م الف : 1951219 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد 

و املاک برخوار 
فقدان سند مالکیت

4/39 موضوع آگهی فقدان سند مالکیت پلاک 1097 فرعی از 6 اصلی بخش 4  
 سیدحسن بطحایی فرزند سید مصطفی باستناد یکبرگ استشهاد محلی که هویت و 
امضاء شهود رسما« گواهی شده مدعی است که تمامت 5 سهم مشاع از 24 سهم ششدانگ 
پلاک 1097 فرعی از 6 اصلی در گلپایگان بخش 4  که در صفحه 590 دفتر 47 املاک بنام 
سیدحسن بطحایی فرزند سید مصطفی ثبت و سند صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری 

هم انجام نشده است. نحوه گم شدن یا از بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود 
شده است چون در خواست صدور المثنی سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک 
اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام 
معامله غیر از آنچه در این آگهی ذکرشده( نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود 
باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا« ضمن ارائه 
اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه 
مسترد گردد اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 
المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 1951739 

محمد سلمانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری
 فقدان سند مالکیت

4/40 شماره نامه: 140485602015000923- 1404/03/28 نظر به اینکه آقای عبداله باقری 
بابا شیخعلی فرزند نصراله به استناد 2 برگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود 
رسما گواهی شده، مدعی گردیده که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین پلاک 16 
فرعی از 742  اصلی واقع در سده لنجان بخش 9 ثبت اصفهان که در صفحه 331 دفتر 
65 املاک ذیل شماره 5118 به نام وی  ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 056086  صادر 
و تسلیم گردیده و معامله دیگری انجام نشده و به علت جابجایی مفقود شده است لذا 
 چون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده اند، طبق ماده 120 اصلاحی 
آئین نامه قانون ثبت، مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله 
 نسبت به ملک موصوف یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این 
آگهی تا 10 روز پس از آن به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً با مدارک مثبت تسلیم 
نماید و چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض، اصل سند یا سند 
معامله ارائه نشود، اداره ثبت، المثنای سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی 
تسلیم خواهد کرد. حقوق ارتفاقی: ندارد ، محدودیت: ندارد . م الف: 1952792  مصطفی 

شمسی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرین شهر) لنجان (



اقدام جنجالی وینیسیوس علیه رئال مادرید
وینیسیوس جونیور بی‌سروصدا رئال مادرید را از بایوی اینستاگرامش حذف کرد. به گزارش 

خبرگزاری »خبرآنلاین«، وینیسیوس جونیور با فعالیت اخیرش در اینستاگرام هواداران رئال 

مادرید را غافلگیر کرده است. وینگر برزیلی به‌تازگی نام رئال مادرید را از بایوی اینستاگرام خود 

حذف کرده است. او به این هم بسنده نکرد و چندین عکس پین‌شده، از جمله تصاویری از خودش 

با پیراهن سفید رئال و در حال بالا بردن جام‌های لیگ قهرمانان، را نیز حذف کرد.

این تغییر ناگهانی چه معنایی می‌تواند داشته باشد؟
هواداران در تعجبند که آیا پشت این اقدام چیزی فراتر از یک به‌روزرسانی ساده پروفایل وجود دارد 

یا خیر. اما به نظر این فرضیه نزدیک‌تر از همه به واقعیت است: هواداران رئال به دلیل کم کاری 

 viniout# وینیسیوس در بازی با الهلال و نیز عملکرد نه چندان خوب در فصل گذشته، با هشتگ

واکنش نشان دادند و وینیسیوس نیز چنین حرکتی را در پاسخ انجام داده است. همه اینها در حالی 

است که مذاکرات تمدید با او به خوبی پیش می‌رود و رسانه‌ها از قطعی شدن ماندن او نوشته‌اند.

درخشش بلینگام کوچک در لباس دورتموند
جوب بلینگام، ستاره جوان انگلیسی و برادر کوچک جود بلینگام، اولین گلش را برای بوروسیا 

دورتموند در بازی مقابل ماملودی در جام جهانی باشگاه‌ها به ثمر رساند. 

به گزارش »ایسنا«، جوب بلینگام در ساندرلند روزهای بسیار خوبی را تجربه کرد و نشان داد مانند 

برادر بزرگش، جود، استعداد بالایی دارد و در ادامه  با توصیه برادرش راهی بوروسیادورتموند شد. 

»اسکای اسپورت« رقم انتقال بلینگام به بوروسیا دورتموند را ۴۰ میلیون یورو اعلام کرد که این رقم 

بالایی برای یک بازیکن جوان که تنها ۱۹ سال دارد، به شمار می‌آید. 

بلینگام کوچک گل سوم دورتموند را در بازی برابر ماملودی به ثمر رساند و باعث شد تیمش 4 بر 3 

به برتری برسد و گام بلندی برای صعود به دور بعدی رقابت‌ها بردارد. این گل نقطه مهمی در شروع 

دوران بلینگام کوچیک با تیم زرد و مشکی است و باید دید او می‌تواند مثل برادرش موفق شود یا 

خیر. جوب بلینگام دوران حرفه‌ای‌اش را در آکادمی بیرمنگام آغاز کرد و سال ۲۰۲۳ به ساندرلند 

پیوست؛ جایی که در ۹۰ بازی به میدان رفت و در فصل گذشته نیز به‌ عنوان بهترین بازیکن جوان 

چمپیونشیپ نیز انتخاب شد.

جانشین لوا در بارسا مشخص شد
از خولیان آلوارس به عنوان جانشین روبرت لواندوفسکی در بارسلونا یاد می‌شود. به گزارش 

»ایسنا«، روبرت لواندوفسکی سومین فصل حضورش را در جمع آبی‌اناری‌ها سپری کرد. این 

مهاجم لهستانی هر چند در فصل اخیر بخاطر آسیب‌دیدگی بازی‌های زیادی را از دست داد ولی 

آمار بسیار خوبی را به ثبت رساند؛ به طوری که توانست ۲۷ گل به ثمر برساند و دو پاس گل هم 

بدهد. گزارش‌ها حاکی از آن است که بارسلونا، خولیان آلوارس، ستاره آرژانتینی اتلتیکومادرید را به 

عنوان اولویت اصلی برای جایگزینی روبرت لواندوفسکی در نظر گرفته است. قرارداد لواندوفسکی 

در پایان فصل آینده به پایان می‌رسد و انتظار می‌رود او آخرین فصل حضورش در این باشگاه را 

تجربه کند. به نوشته روزنامه کاتالانی »اسپورت«، بارسلونا آلوارس را در صدر فهرستش برای 

جایگزینی لواندوفسکی در تابستان ۲۰۲۶ قرار داده است. به خدمت گرفتن آلوارس برای بارسلونا 

آسان نخواهد بود چون او تا تابستان ۲۰۳۰ با روخی‌بلانکو قرارداد دارد. لوا در سه فصل حضورش در 

بارسلونا دو قهرمانی در لالیگا را تجربه کرده ولی در لیگ قهرمانان اروپا ناکام بوده است. او امیدوار 

است فصل بعد بتواند این عنوان بزرگ را هم با آبی‌اناری‌ها به دست آورد. لوا با بایرن مونیخ قهرمان 

این رقابت‌ها شده است.

خبر روز

مدافع طلایی پوشان اصفهانی:

 با سرافرازی از این شرایط 
عبور می‌کنیم

مدافع ملی‌پوش سپاهان از سربازان وطن برای 
دفاع از کشورمان در مقابل اقدامات دشمن 
متجاوز، تشکر کرد. آریا یوسفی، بازیکن تیم 
ملی و باشگاه سپاهان در گفت‌وگو با خبرنگار 
ورزشی »ایرنا« درباره حمات تجاوزکارانه 
رژیم صهیونیستی به کشورمان، اظهارکرد: 
وقتی تاریخ ایران را نگاه می‌کنیم، می‌بینیم 
همواره ملت بزرگ ایران از سختی‌های پیش 
آمده با ایثار، همدلی و وحدت عبور کرده‌اند. 
تاریخ ایران بزرگ پر است از این فراز و نشیب‌ها 
ولی ملت در کنار یکدیگر همیشه از اینگونه 
شرایط گذر کرده‌اند. این بازیکن ادامه داد: 
حاضر نیز با همدلی بالایی که بین همه اقشار و 
اصناف مردم و ارکان کشور هست، امیدوارم به 
زودی شاهد بهترین نتایج برای کشور باشیم. 
یوسفی افزود: مردم ایران بالاترین اراده‌ها را 
داشته‌اند و همانطور که بزرگان گفته‌اند، تاریخ 
ثابت کرده که کوه‌ها در برابر اراده‌های قوی 
هموار می‌شود. مدافع سپاهان عنوان کرد: 
صحنه زیبا و همدلی جامعه ورزشی را همه 
دیدند. تمام ارکان ورزش کشور در کنار مردم‌اند 
و گفتند همه در کنار هم هستیم. وی افزود: در 
همان لحظات اول ورزشکاران در تمام رشته‌ها، 
ارکان مدیریتی وزارت ورزش وجوانان، ارکان 
فدراسیون، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان و 
تمامی باشگاه‌ها، از طرق مختلف پیام همدلی و 
وحدت دادند. البته در تمامی رشته‌های ورزشی 
و تمامی حوزه‌ها به غیر ورزش نیز این همدلی 
را دیدیم. بازیکن جوان تیم ملی ایران در پایان 
خاطر نشان کرد: بنده به عنوان سرباز کشور و 
سرباز ملت در تیم ملی فوتبال، از سربازان وطن 
و میدان که الان شبانه‌روزی در تلاش برای 
حفاظت از خاک و وطن هستند، ضمن عرض 

خداقوت، قدردانی می‌کنم.

فوتبال جهان

عکس خبر

 سومین پسر بوشهری فوتبال ایران هم راهی پرتغال 
می شود؟ بنا به ادعا سایت اسپورت امارات مهدی قائدی 
در رادار چندین باشگاه اروپایی قرار گرفته که در این بین 
از تیم های ناتینگهام فارست انگلیس و پورتو پرتغال به 
عنوان جدی ترین مشتریان این ملی پوش ایرانی نام 
برده شده است. اگر این ادعا صحت داشته باشد و قائدی 
هم در این بین تصمیم بگیرد با »بله« گفتن به پورتو راهی 
پرتغال شود، نام این وینگر جنوبی و ریزنقش تیم ملی 
کشورمان پس از مهدی طارمی و محمد محبی به عنوان 
سومین بوشهری در لیست پسران این دیار فوتبالخیز 
که در پریمیرا لیگا پا به توپ شده اند اضافه می شود و 
مهمتر اینکه او پس از طارمی به عنوان دومین بازیکن 
ایرانی و بوشهری با پیراهن »اژدها« در لیگ برتر پرتغال 

به میدان خواهد رفت.
با توجه به درخشش طارمی در پورتو و خاطره خوشی 
که هواداران »اژدهایان« از او دارند پربیراه هم نیست 
 که سران این باشگاه پرتغالی برای جذب هموطن 
آقای گل سابقشان پیش قدم شده باشند. آن هم در 
زمانی که قائدی عملکرد درخشانی در لیگ برتر امارات با 

پیراهن تیم اتحاد کلباء داشته است. 
جالب آنجاست که اگر این انتقال تحقق یابد او نیز 
همچون همشهری اش در 27 سالگی راهی اروپا خواهد 
 شد، هرچند مهدی قائدی با توانایی هایی که داشت 

می توانست خیلی پیش تر و در سنین پایین تر به 
عضویت تیم های مطرح جهان درآید اما او نیز همچون 
مهدی طارمی بهترین روزهای عمر فوتبالی اش را در 
خاورمیانه و تیم های عربی سپری کرد. قائدی روزهای 
پرفراز و نشیبی در فوتبال پشت سر گذاشت و چه بسا اگر 
اسیر حواشی نمی شد خیلی زودتر از اینها با درخشش 
در تیم های معتبر جهان سرزبان ها می افتاد. هرچند 
هنوز هم دیر نشده و ماهی را هروقت از آب بگیری تازه 
است و مهمتر آنکه »باشوی آبی ها« هم خیلی خوب 
با فوت و فن ماهیگیری آشناست؛ کافی است بهترین 
تصمیم را بگیرد. »پسرفرهاد« می تواند راهی را طی کند 
که هفت سال پیش همشهری او در آن قدم گذاشت و در 
نهایت با درخشش در آن مسیر، چشم غول های فوتبال 
دنیا را به خود جذب کرد و راهی اینتر شد. شواهد نشان 
می دهد همه چیز براى درخشش »نیمار فوتبال ایران« 
در اروپا مهیاست و شرایط برای قدم گذاشتن مهدى 
قائدى در مسیری که مهدی طارمی طی کرده فراهم 
شده است، فقط کافى است که این وینگر جوان رفتارش 
را در خارج از زمین فوتبال کنترل کند و اگر راهی اروپا شد 
همچون روزهای اول حضورش در حاشیه خلیج فارس 
و شیخ نشین امارات اسیر خوشگذرانى نشود و تمام 
تمرکزش را معطوف به فوتبال و تمرینات  کند. قائدی 
باید تا دیر نشده قدر تکنیک ناب و استعداد خاصى که 

در ذات او نهفته است را بداند. فرقی ندارد 
راهی انگلیس شود یا پرتغال؛ فرقی ندارد 
با پیراهن تاتنهام بازی کند یا پورتو و یا 
هرتیم دیگری در لیگ های معتبر جهان؛ 
اما اگر امروز دست به کار نشود و به یکی 
از پیشنهاداتی که از قاره سبز برایش 
رسیده پاسخ مثبت ندهد خیلی زودتر 

از آنچه فکرش را بکند دیر می شود.
اینکه ادعای سایت اماراتی صحت  
داشته باشد مشخص نیست؛ 
اما بعید هم نیست که با توجه به 

درخشش اخیر قائدی در لیگ برتر 
این کشور عرب زبان، خواستگاران اروپایی برای 
او به صف شده باشند. در این میان مسلم است که 
»باشوی آبی ها« برای رشد و پیشرفت روز افزون 
خود و برای درخشش در آسمان فوتبال جهان 
باید هرچه زودتر از بازی در شیخ نشین امارات دل 
بکند تا بلکه با بازی چشمگیرش در تیم های معتبر 
جهان و زیرنظر برترین مربیان دنیا و به معرض 

نمایش گذاشتن ویژگی های فنی خیره کننده اش، 
فوتبالدوستان را مسحور توانایى هاى منحصربه فرد 
خودکند و ثابت کند که بی دلیل به او لقب »نیمار فوتبال 

ایران« را نداده اند. 

مدیر جدید تیم فوتبال سپاهان: 

کارترون کنار ما می‌ماند
مدیر جدید تیم فوتبال سپاهان اعلام 
کرد پاتریس کارترون درخواستی برای 
فسخ قرارداد خود نداشته است. به گزارش 
»ورزش سه«، احمد جمشیدیان که 
سابقه‌ای درخشان به‌عنوان بازیکن در تیم 
سپاهان دارد، به‌تازگی به‌عنوان مدیر تیم 
فوتبال این باشگاه منصوب شده است. 
جمشیدیان که با پیراهن سپاهان به سه 
قهرمانی لیگ برتر و یک جام حذفی 
رسیده، حالا قرار است در نقش مدیریتی 
و در آستانه لیگ بیست‌وپنجم در کنار تیم سابقش حضور داشته باشد. او در خصوص شرایط این 
روزهای کشور گفت: روزهای سختی را سپری می‌کنیم. همه باید در کنار هم باشیم تا از این مرحله 
عبور کنیم. امیدوارم که هرچه سریع‌تر این اتفاقات تمام شود و همه هم‌وطنان در صلح و آرامش باشند. 
آرزوی سلامتی دارم و امیدوارم هر چه سریع‌تر آرامش، امنیت و صلح به کشور برگردد و به شرایط عادی 
برگردیم. مدیر جدید تیم فوتبال سپاهان افزود: سپاهان با توجه به اینکه درگیر پلی‌آف آسیا هم داشت، 
برنامه‌ریزی‌هایش را از ماه‌ها قبل انجام داده است. باشگاه از هفته‌های قبل در فاز یارگیری و تقویت 
تیم کارش را شروع کرده است. شاکله اصلی و کادرفنی‌مان حفظ شده و باشگاه هم سعی کرده تقویت 
کند و در پست‌هایی که مشکل داشتیم، بازیکن جذب کند. تقویت تیم همچنان ادامه داد اما فعلًا شرایط 
برای شروع تمرینات مهیا نیست. ما قرار بود از چند روز بعد تمرینات را شروع کنیم اما با توجه به اتفاقاتی 
که افتاده، ممکن است تغییراتی در استارت تمرینات داشته باشیم. جمشدیان درباره آینده پاتریس 
کارترون و احتمال عدم بازگشت او به ایران عنوان کرد: صحبت خاصی پیش نیامده است. فعلًا با توجه 
شرایط پروازی که در کشور هست، ورود و خروج افراد خیلی سخت است اما مشکل خاصی نیست. هم 
ما امیدواریم و هم ایشان. امیدواریم که هر چه زودتر شرایط به حالت عادی برگردد و ایشان هم در کنار 
ما می‌مانند. او درباره بازگشت خود به سپاهان گفت: من سال‌های خیلی خوبی را با سپاهان داشتم؛ 
خاطرات خیلی خوب و قهرمانی‌های زیادی که هم در ذهن من و هم در ذهن هواداران مانده است. 
سال‌ها از این تیم دور بودم اما از فوتبال دور نبودم و بیشتر در فاز مربیگری بودم. در دوره‌های قبل هم 
چند بار پیشنهاد مدیریت تیم به من شده بود اما این‌بار احساس کردم که شرایط فراهم است. احساس 
می‌کنم تیم سازمان‌یافته پیش می‌رود و امیدوارم امسال یک فصل خیلی خیلی خوب را در کنار هم 
داشته باشیم. امیدوارم بتوانم گوشه‌ای از کار را بگیرم و تأثیر خوبی روی روند تیم بگذاریم. کار سخت است 

و رقیب‌های خیلی خوبی داریم اما احساس می‌کنم می‌توانیم اتفاقات خوبی را رقم بزنیم.
جمشیدیان که تجربه مربیگری در تیم‌های مختلفی مانند پاس همدان و هوادار را دارد، درباره حضور 
خود در پست مدیریت سپاهان گفت: این دو سمت خیلی از هم دور نیستند، هر چند که مسیر متفاوتی 
دارد، اما من به عنوان سرمربی در لیگ یک و لیگ دو کار کرده‌ام و وقتی شما در لیگ دو سرمربی 
هستی، خودت مدیر هم هستی، چون خیلی از مسائل و مشکلات در لیگ‌های پایین‌تر را خودت باید 
حل کنی؛ بنابراین من از قبل با این فضا آشنا هستم. ضمن اینکه کنار تیم بودن به من این اجازه می‌دهد 
که تجربیات خودم را حتی در بحث فنی هم ادامه بدهم؛ شاید روزی دوباره به بحث فنی برگردم‌. خیلی 
دور نیست و من هر روز کنار تیم و کادرفنی خواهم بود و هر روز با آنها صحبت می‌کنم و این حتماً به من 
کمک می‌کند تا به جز مسائل مدیریتی، در بحث فنی هم تجربیات خوبی کسب کنم. مدیر سپاهان در 
واکنش به اینکه در گذشته پیشنهاد مربیگری سپاهان را هم دریافت کرده بود، گفت: در ادوار گذشته 
چند بار قرار بود این اتفاق بیفتد. زمانی که من با پاس در پلی‌آف لیگ دو بودم، بحث جدی بود اما من 
نمی‌توانستم در آن مقطع تیمی را که دو سال برایش زحمت کشیده بودم، رها کنم و این همکاری اتفاق 
نیفتاد. جمشیدیان افزود: می‌دانم که کار خیلی سختی خواهم داشت اما این چالش را انتخاب کردم و 

امیدوارم بتوانم به باشگاه بزرگ سپاهان در این مسیر کمک کنم.

مستطیل سبز
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زمان بازگشت قلی‌زاده 
مشخص شد!

به گزارش خبرورزشی، با اعلام باشگاه 
لخ‌پوزنان علی قلی‌زاده که به تازگی تحت 
عمل جراحی قرار گرفته در روزهای پایانی 
ماه ژوئن می‌تواند به تمرینات تیمش اضافه 
شود. ستاره ایرانی در فصل گذشته با ثبت ۸ 
گل و ۶ پاس گل نقشی محوری در قهرمانی 
لخ‌پوزنان در لیگ برتر ایفا کرد و حالا خود را 

مهیای بازگشتی پرقدرت به میادین می‌کند.

قاسم حدادی‌فر بر دفاع از تمامیت ارضی کشور تاکید کرد. به گزارش »ورزش سه«، سرمربی تیم فوتبال ذوب‌آهن در واکنش به 
تجاوزات رژیم صهیونیستی، با انتشار پیامی از آمادگی خود برای دفاع از خاک ایران خبر داد.  سرمربی تیم ذوب‌آهن در پیام 

حماسی خود نوشت: »ایران من، ای عقاب تیز پرواز آسیا! سرتاسر فلات کهن تو یادگار دلاوری آزادگان است. هنوز نعره 
دلیران تنگستان و جانفشانی سواران بختیاری، شکوه دفاع از مرزها و آب‌وخاکت را به رخ تاریخ می‌کشد.« حدادی‌فر 
با بیان اینکه چهارگوشه این خاک مقدس را می‌بوسد، تأکید کرد: »چهار گوشه این خاک مقدس را می‌بوسم. 
دوشادوش آحاد شریف میهنم، تا پای جان در راه دفاع از کیان و آیینت می‌ایستم.« سرمربی ذوب‌آهن در حالی این 

پیام را داده که مردم ایران در روزهای اخیر شاهد اتحاد و همدلی گسترده در دفاع از تمامیت ارضی کشور هستند.

سرمربی ذوب‌آهن: 

تا پای جان از میهن دفاع می‌کنیم

با توجه به تعطیلی مسابقات لیگ برتر فوتبال و در حالی که برخی از بازیکنان برای 
تعطیلات راهی خارج از کشور شده اند، آنها منتظر بازگشایی پروازها به سمت ایران 

هستند.
 به گزارش خبرنگار »مهر«، در شرایطی که رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران در فصل 
بیست و چهارم به پایان رسیده است، بسیاری از بازیکنان شاغل در لیگ برتر که برای 
استراحت یا پیگیری امور شخصی راهی خارج از کشور شده‌اند، این روزها با چالشی 
جدی مواجه هستند. در پی تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به خاک مقدس جمهوری 
اسلامی ایران و اقدامات متقابل دفاعی، حریم هوایی کشور برای حفظ امنیت ملی به طور 
موقت بسته شده است. همین مسئله موجب اختلال در پروازهای ورودی و خروجی 
شده است. در این میان، شماری از بازیکنان ایرانی که در کشورهای مختلف به سر 

می‌برند، با مشکل بازگشت به کشور روبه‌رو هستند. 
این بازیکنان که باید طی روزهای آینده در تمرینات تیم‌های باشگاهی خود حضور یابند، 
در انتظار بازگشایی مجدد حریم هوایی و ازسرگیری پروازها هستند تا بتوانند به موقع 
به جمع هم‌تیمی‌های خود ملحق شوند. با توجه به حساسیت‌های امنیتی موجود، در 
صورت ثبات شرایط و رفع تهدیدات احتمالی محدودیت‌های پروازی در روزهای آینده 
کاهش خواهد یافت. تا آن زمان، بازیکنان ایرانی مقیم خارج کشور همچنان در حالت 
انتظار به سر می‌برند و امیدوارند که با بهبود شرایط، امکان بازگشت سریع‌تر به کشور 

برای آنها فراهم شود.

 بازیکنان لیگ برتری در انتظار 
ورود به ایران

مرضیه غفاریان

 تیم سابق مهدی طارمی مشتری مهدی قائدی شد

»»نیمار فوتبال ایراننیمار فوتبال ایران«« راهی پرتغال می شود؟ راهی پرتغال می شود؟

 ستاره سپاهانی 
تیم ملی هندبال: 

مردم پشتیبان 
نیروهای مسلح 
هستند

بازیکن سپاهانی تیم ملی هندبال گفت: واقعاً شرایط حساسی برای کشور پیش‌آمده است 
اما نخستین نکته قابل‌توجه این بود که مردم همدل و متحد کنار یکدیگر ایستادند و پشتیبان 
نیرو‌های مسلح هستند. مهدی بهنام‌نیا در گفت‌و‌گو با خبرنگار »فارس« ضمن محکومیت 
تجاوز رژیم صهیونیستی به حریم هوایی کشورمان اظهار کرد: هر جناحی با هر عقیده و 
تفکری پای این کار ایستادند تا پاسخ این تجاوز رژیم صهیونیستی را بدهند. ملی‌پوش تیم 
هندبال فولاد مبارکه سپاهان تصریح کرد: ما ورزشکاران به هر شکل که بتوانیم کمک خواهیم 
کرد و آماده‌ایم هر کاری از دستمان بر می‌آید انجام دهیم و امیدوارم با اتحاد مردم از این 
شرایط عبور کنیم. بهنام‌نیا گفت: هر یک از هم‌وطنان عزیز چه ورزشکار باشند و چه مردم 

عادی جای تأسف دارد که جان خود از دست بدهند؛ این نشان می‌دهد رژیم صهیونیستی 
تفاوتی میان افراد نظامی و غیرنظامی قائل نیست و به جنایات خود ادامه می‌دهد. وی با 
بیان اینکه امیدوارم این شرایط به‌زودی خاتمه یابد و مردم در کنار یکدیگر به زندگی خود 
ادامه دهند، خاطرنشان کرد: از تک‌تک نیرو‌های ارتش و نیرو‌های مسلحی که در این روز‌ها 
جانشان را برای آرامش و آسایش مردم مقابل این حملات و تجاوز آشکار قرار دادند، تشکر 
می‌کنم. بازیکن سپاهانی تیم ملی هندبال گفت: آرامشی که داریم را مدیون رزمندگان 
هستیم، آرزوی سلامتی برای آن‌ها دارم و از خدا می‌خواهم در این مسیر به آن‌ها ‌کمک کند 

تا بر دشمان پیروز شوند.



مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان:

 خیابان فردوس با بیش از ۷ میلیارد تومان 
اعتبار ساماندهی می‌شود

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: طرح ساماندهی خیابان فردوس از معابر پرتردد شمال این 

منطقه که بین خیابان‌های سردار کمالی و شهید احمدی قرار دارد، با اعتباری بالغ بر 7.5 میلیارد 

تومان به‌زودی آغاز می‌شود. مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: زمانی که شهر 

تحت تأثیر عوامل مختلف دچار رشد بی رویه و شتابان می‌شود، به سرعت منبسط شده، گسترش 

می‌یابد و به‌تبع تغییر و تحولات آن چندان منطقی و قاعده مند پیش نمی‌رود و در نتیجه این 

مداخلات منجر به کاهش کیفیت منظر شهری، ناهنجاری و اغتشاشات بصری در فضای شهری 

می‌شود. وی افزود: از آنجایی که اصلی ترین عامل تعیین کننده منظر شهری در سطح شهرها، 

محورهای ارتباطی، خیابان‌ها و جداره‌های آن است، توجه به ساماندهی خیابان‌ها ضروری به 

نظر می‌رسد؛ در این راستا طرح ساماندهی خیابان فردوس به‌زودی آغاز می‌شود. مدیر منطقه ۷ 

شهرداری اصفهان با بیان اینکه خیابان فردوس جزو معابر پرتردد شمال منطقه و بین خیابان‌های 

سردار کمالی و شهید احمدی است، تصریح کرد: ساماندهی این خیابان جزو درخواست‌های 

پر تعداد شهروندان منطقه است که با اعتباری بالغ بر 7.5 میلیارد تومان انجام خواهد شد. 

سلطان‌آقایی گفت: طرح ساماندهی خیابان فردوس شامل زیر سازی، پیاده‌روسازی، احداث کانال 

دفع آب‌های سطحی و روکش آسفالت خواهد بود که به مدت ۸ ماه اجرا خواهد شد و هم‌اکنون در 

حال تدوین طرح عمرانی و اجرایی این خیابان هستیم.

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان خبر داد

راه‌اندازی پل مکانیزه عابرپیاده خیابان کاوه
مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: عملیات اجرای مکانیزه شدن پل عابر پیاده به صورت 

آسانسور واقع در خیابان کاوه جنب مدرسه سادات با هزینه‌ ۴۲ میلیارد ریال به اتمام و پس از 

مجوزهای اداره استاندارد راه‌اندازی می‌شود. حسن محمدحسینی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره 

به اهمیت پل‌های عابر پیاده در خیابان کاوه اظهار کرد: یکی از خیابان‌های پرتردد شهر اصفهان که 

ورود و خروج شهر اصفهان نیز از طریق آن انجام می‌شود، خیابان کاوه است که در بیشتر ساعات روز 

از ترافیک خودرویی بالای برخوردار است. وی افزود: تردد عابر پیاده در این خیابان پرتراکم، باعث 

حوادث ناگواری می‌شد که در سال‌های گذشته اقدام به نصب موانع میانی این خیابان به‌منظور 

عدم تردد عابران کرده و برای تردد عرضی حدفاصل تقاطع چمران تا میدان شهدا دو پل عابر پیاده 

احداث شد. 

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان تصریح کرد: با توجه به تردد عابران در محل بیمارستان امام 

موسی کاظم )سوانح سوختگی( به صورت مکانیزه از نوع پله برقی نصب است و بعد از مسافتی 

حدود ۲۰۰ متر پل عابر پیاده غیرمکانیزه مجاور مدرسه سادات نیز نصب شده بود. محمدحسینی با 

اشاره به مکانیزه‌کردن پل عابرپیاده مقابل مدرسه سادات بیان کرد: با تسهیل تردد معلولان و عبور 

کالسکه حمل کودکان همچنین صرفه‌جویی در مصرف انرژی مقرر شد این پل مجهز به آسانسور 

شود؛ بنابراین، پس از اتمام عملیات زیرسازی و مقاوم سازی، اتاقک حمل کابین آسانسور ساخته 

و نصب شد. وی با اشاره به اتمام پل مکانیزه خیابان کاوه گفت: عملیات نصب کابین، تأسیسات 

آسانسور و شیشه‌های لمینتی محافظ کابین و سایر تأسیسات نیز نصب شده است و در مرحله 

تأیید و مجوز اداره استاندارد است. مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان با اشاره به هزینه ۴۲ میلیارد 

ریالی مکانیزه‌کردن پل عابر پیاده خیابان کاوه خاطرنشان کرد: طبق درخواست‌های اهالی محله 

تیران مبنی بر مکانیزه کردن پل عابر پیاده خیابان شهید باهنر مقابل مسجد حضرت ابوالفضل علیه 

السلام نیز پس از بررسی و تأیید معاونت حمل‌ونقل و ترافیک، اعتبار لازم برای اجرای این پروژه در 

سال جاری در نظر گرفته شده که اجرایی خواهد شد. 

ویترینی برای عرضه‌ هنرهای دستی و پاتوقی برای گردهمایی هنرمندان و خانواده‌های هنرپرور اصفهانی 

 حفظ و احیای هنرهای سنتی نصف‌جهان در گذر صنایع‌دستی

شهر اصفهان همواره با صنایع دستی و هنرمندان 
خود شناخته شده و ایجاد گذر صنایع‌دستی اصفهان 
واقع در پارک شهید رجایی به کانونی برای نمایش، 
ترویج و تجربه هنرهای دستی اصیل و محلی برای 
پاسداشت و معرفی بیش از ۹۰ رشته صنایع دستی 
در اصفهان تبدیل شده است. به گزارش »ایمنا«، 
اصفهان، این نگین فیروزه‌ای تمدن ایران‌زمین، 
همواره در پهنه تاریخ، خاستگاه شکوه هنر 
و ظرافت‌های بی‌بدیل صنایع‌دستی بوده است؛ 
شهری که پایتخت هنرهای سنتی نام گرفته، با بیش 
از ۱۹۶ رشته ثبت‌شده‌ صنایع‌دستی، گوی سبقت 
را از دیگر خطه‌های جهان ربوده و با وجود بیش 
از ۶۸ هزار هنرمند خوش‌ذوق، نفس‌هایش عطر 
آفرینش و نوآوری را در فضا می‌پراکند. تاج‌های 
درخشان »شهر خلاق صنایع‌دستی« و »شهر جهانی 
صنایع‌دستی« بر پیشانی این دیار کهن، تنها گواهی 
کوچک بر عظمت بی‌مثالش در عرصه میراث هنری 
بشری است. در راستای پاسداشت این گنجینه‌ 
بی‌همتا و ایجاد بستری زنده برای تپش دل‌های 
هنردوست، مدیریت شهری اصفهان، بر آن شد تا 
گذری دائمی را به نمایش شکوه صنایع‌دستی اصیل 
این سرزمین اختصاص دهد. این گذر، نه‌تنها ویترینی 
برای عرضه‌ هنرهای دستی ظریف است، که پاتوقی 
برای گردهمایی استادکاران چیره‌دست، هنرمندان 

پرتلاش و خانواده‌های هنرپرور اصفهانی خواهد 
بود، تا نسل‌به‌نسل، مشعل هنر اصیل ایرانی اسلامی 

فروزان بماند. 

گذر صنایع‌دستی، هدیه‌ای برای هنرمندان 
اصفهانی 

عضو شورای اسامی شهر اصفهان معتقد است: 
افتتاح گذر صنایع‌دستی یک اتفاق ساده نیست، بلکه 
رویداد بزرگی برای شهری است که در همه خوبی‌ها 

سرآمد است. 
مجید نادرالاصلی با بیان اینکه با افتتاح این گذر در 
پارک شهید رجایی و مجاورت مجموعه عمارت هشت 
بهشت، تلاش شد که حرکت نو و بدیع برای نمایاندن 
هنر صنعت دستی اصفهان انجام شود، می‌افزاید: 
اصفهان در چند رشته و در سطح ملی و بین المللی 
سرآمد بوده و حداقل ۱۸ اثر ارزشمند هنر صنایع‌دستی 
اصفهان در یونسکو به ثبت رسیده است. عضو شورای 
اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه این فضا هدیه‌ای 
است به تمام هنرمندان اصفهانی تا این هنر به انزوا 
نرود، تصریح می‌کند: اینجا مرکزی برای هنرمندان 
در تمام عرصه‌های صنایع‌دستی و تمام رشته‌ها است. 
نادرالاصلی با بیان اینکه صنعت دستی اصفهان مظلوم 
است، ادامه می‌دهد: گذر صنایع‌دستی فضایی برای 

نمایش و عرضه هنر هنرمندان فراهم می‌کند.

این گذر همیشگی است
شهردار اصفهان با بیان اینکه گذر صنایع‌دستی در یکی 

از بهترین موقعیت‌های شهر یعنی پارک شهید رجایی 

بهره‌برداری شد، می‌گوید: یکی از محورهای اصلی 

پارک به این گذر اختصاص داده شده است؛ این گذر 

همیشگی است، البته هنرمندان تغییر می‌کنند و 

به‌صورت ورکشاپ و خلق اثر در موقعیت است، مردم 

کنار خلق اثر با هنر و هنرمند نیز آشنا می‌شوند. علی 

قاسم‌زاده با اشاره به ارتقای جایگاه صنایع‌دستی در 

اصفهان می‌افزاید: این اتفاق در صنایع‌دستی اصفهان 

رخ داده است، برای مثال فیروزه‌کوبی متعلق به شهر 

اصفهان نبوده، ۷۰ سال پیش وارد اصفهان شده و در 

حال حاضر به یکی از هنرهای این شهر تبدیل شده 

است، حتی بهتر از نیشابور تولید می‌شود. وی با بیان 

اینکه هنرمندان اصفهان به‌دلیل استعداد ذاتی بالایی که 

دارند، هنر اصفهان را پویا نگه داشته‌اند، تصریح می‌کند: 

فرم، اندازه و تنوع صنایع‌دستی نسبت به گذشته تفاوت 

زیادی کرده است، این یعنی هنر اصفهان پویا و زنده 

است و جای نگرانی نیست. قاسم‌زاده تأکید می‌کند: 

صنایع‌دستی اصفهان روبه رکود نیست، در حال حاضر 

۲۵۰۰ مرکز تولید صنایع‌دستی داریم و حدود ۱۰۰ هزار 

نفر در عرصه تولید و فروش صنایع‌دستی مشغول 

هستند، درواقع 5 درصد جمعیت شهر درگیر این 

صنعت هستند. وی ادامه می‌دهد: اتفاقاتی همچون 

افتتاح گذر صنایع‌دستی کمک می‌کند تا این هنر اوج 

بیشتری بگیرد.

برگزاری ۲۵ رویداد ترویجی صنایع‌دستی در طول 
سال 

مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان به »ایمنا« اظهار 

می‌کند: پس از ماه‌ها تلاش گذر صنایع‌دستی امروز 

در اختیار هنرمندان اصفهانی و همه شهروندان 

هنردوست، قرار گرفت؛ البته ما در این منطقه پیش 

از این نیز گذر صلح و دوستی را در مجاورت همین 

مکان افتتاح کرده‌ایم. روح ا... ابوطالبی می‌افزاید: 

افتتاح گذر صنایع‌دستی در پارک شهید رجایی نه‌تنها 

جاذبه‌های این پارک را دوچندان خواهد کرد، بلکه 
می‌تواند در کاهش مشکلات اجتماعی موجود در این 
فضای شهری نیز مؤثر باشد. وی از برنامه‌ریزی برای 
برگزاری ۲۵ رویداد ترویجی صنایع‌دستی در طول 
سال در این گذر خبر داده و خاطرنشان می‌کند: از این 
تعداد، دو رویداد جنبه بین‌المللی خواهند داشت که 
می‌تواند به معرفی هرچه بیشتر هنر و صنایع‌دستی 
اصفهان در سطح جهانی کمک کند. وی می‌گوید: ما 
در حال احداث گذرهای دیگری نیز هستیم که هدف 
آن‌ها ارتقای بافت شهری و احیای بافت‌های تاریخی 
است؛ از جمله این پروژه‌ها می‌توان به گذر پیر پینه‌دوز، 
گذر زند کرمانی و گذر کمرزرین در بافت تاریخی اطراف 
مسجد جامع اشاره کرد که بدون شک موجب رونق 
گردشگری در این ناحیه خواهند شد. ابوطالبی با بیان 
اینکه یکی از مشخصات ویژه گذر صنایع‌دستی، امکان 
ثبت خاطره با نمادها است، افزود: دومین مشخصه 
این گذر رویدادی بودن آن است که هنرمندان در طول 

هفته حضور و اجرای زنده دارند.

ارتقای مبلمان شهری اصفهان در گذر 
صنایع‌دستی

مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری اصفهان با بیان 
اینکه در کل دنیا بیش از ۳۶۰ صنایع‌دستی شناخته 
شده که هنرمندان ایرانی در حدود ۲۹۰ هنر مشغول 
به‌کار هستند، گفت: حدود ۲۰۰ صنایع‌دستی در اصفهان 
قرار دارد و علاقه‌مندان و دانشجویان می‌توانند با حضور 
در این گذر از صنایع‌دستی دیدن کنند. حمید قنادنیا با 
بیان اینکه بخش دیگر از گذر مربوط به مبلمان شهری 
است، تصریح کرد: طی فراخوانی که سال گذشته توسط 
سازمان زیباسازی به‌صورت کشوری برای نخستین 
جشنواره مبلمان شهری شهر اصفهان اجرا شد، ۲۴۰ 
طرح به دبیرخانه ارسال و پس از داوری ۲۳ طرح 
انتخاب شد. وی با بیان اینکه تمام طرح‌های مبلمان 
اجرا می‌شود، ادامه می‌دهد: تلاش کردیم مبلمانی که 
در حال حاضر اجرا شده، با محوریت خلاقیت، رعایت 
ارگونومی و استانداردها و همخوانی با هویت شهر 

اصفهان طراحی شود. 

با مسئولان
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مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از تداوم آزادسازی 
فضای سبز بیشه خزایی در سال جاری خبر داد و 
گفت: توافق با مالکان ملک ۳۵۳ متر مربعی و 
آزادسازی بخشی از پهنه فضای سبز بیشه خزایی با 

اعتبار ۲۲ میلیارد تومان انجام شد.
حسین کارگر در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 
کرد: پارک بیشه خزایی در محدوده بین پل مارنان، 
پل وحید به‌عنوان یکی از فضاهای سبزی که در 

سال‌های گذشته مورد بی‌توجهی قرار گرفته بود، 
در حال توسعه و تبدیل به فضایی زنده، فعال و 
پویا است. وی افزود: وسعت این پارک حدود ۵۰۰۰ 
مترمربع بوده و طراحی آن توسط سازمان طراحی 
شهری انجام شده است. مدیر منطقه ۵ شهرداری 
اصفهان تصریح کرد: حدود ۲۵ سال پیش طرح 
فضای سبز و بیشه خزایی کلید خورد و نخستین 
آزادسازی حدود سال ۶۵ آغاز شده بود، همچنین 
با توجه به وجود مباحث مالکیتی و حقوقی، پروژه 
رها مانده بود که در این دوره مدیریت شهری با 
همکاری مالکان ادامه روند تملک آغاز شد. کارگر 

گفت: در مجاورت پارک بیشه خزایی، محدوده‌ای 
به مساحت ۱۳ هزار متر مربع وجود داشت که 
به‌دلیل مباحث حقوقی و مالکیتی رها و تبدیل 
به مکان بی‌دفاع شهری شده بود که کار آن را نیز 
آغاز کردیم و شاهد بهره‌برداری آن با زمین ورزشی 
و المان‌های شهری خواهیم بود. مدیر منطقه 
۵ شهرداری اصفهان از تداوم آزادسازی فضای 
سبز بیشه خزایی در سال جاری خبر داد و گفت: 
توافق با مالکان ملک ۳۵۳ متر مربعی و آزادسازی 
 بخشی از پهنه فضای سبز بیشه خزایی با اعتبار

 ۲۲ میلیارد تومان انجام شد.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

تحول پارک بیشه خزایی با ۲۲ میلیارد تومان اعتبار

 خیابان پروین به محور مهم حمل‌ونقل عمومی 
منطقه ۱۰ اصفهان تبدیل می‌شود

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان  با اشاره به روند اجرای پروژه احداث ایستگاه‌های اتوبوس تندرو در 
خیابان پروین اظهار کرد: خیابان پروین به عنوان یکی از شاهراه‌های اصلی منطقه ۱۰، ظرفیت بالایی 
برای تبدیل شدن به محور کلیدی در حوزه حمل‌ونقل عمومی دارد و به همین دلیل، طراحی و اجرای 
زیرساخت‌های مربوط به خطوط اتوبوس تندرو در این محدوده، در دستور کار جدی شهرداری قرار 
گرفته است. محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو با »ایمنا« با تأکید بر اینکه خیابان پروین در سال‌های 
اخیر با افزایش قابل توجه تردد وسایل نقلیه و رشد جمعیت روبه‌رو بوده است، افزود: این خیابان از 
جمله معابری است که نقش محوری در اتصال نقاط پرجمعیت منطقه به سایر مناطق شهر دارد و لازم 
بود زیرساخت‌های حمل‌ونقل عمومی در آن تقویت شود تا پاسخگوی نیازهای شهروندان باشد. وی 
ادامه داد: ایستگاه‌های جدید اتوبوس تندرو که در حال احداث در خیابان پروین هستند، بر اساس 
مطالعات دقیق ترافیکی و با هدف افزایش عدالت دسترسی به حمل‌ونقل عمومی طراحی شده‌اند و این 
ایستگاه‌ها در نقاطی جانمایی شده‌اند که بیشترین تردد شهروندان را دارند تا با بهره‌برداری از آنها، میزان 
استفاده از ناوگان عمومی افزایش یابد. صیرفی‌نژاد با بیان اینکه توجه به توسعه حمل‌ونقل پایدار یکی 
از رویکردهای مهم مدیریت شهری در اصفهان است، گفت: ارتقای کیفی خطوط اتوبوس تندرو، به‌ویژه 
در مناطق پرتراکم مانند منطقه ۱۰، از جمله راهکارهایی است که هم در کاهش ترافیک مؤثر است و هم 
در بهبود کیفیت هوای شهر نقش دارد. وی افزود: طراحی معماری ایستگاه‌ها به گونه‌ای انجام شده که 
ضمن دارا بودن امکانات لازم برای رفاه شهروندان، هماهنگی لازم با منظر شهری نیز در نظر گرفته شده 
است و سهولت دسترسی، امنیت کاربران، رعایت استانداردهای فنی و زیبایی‌شناسی در ساخت این 
ایستگاه‌ها از جمله مواردی است که مورد توجه ویژه قرار گرفته است. مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان 
خاطرنشان کرد: پروژه احداث ۲۰ ایستگاه اتوبوس تندرو در خیابان پروین با اعتباری بالغ بر ۱۵۰ میلیارد 
ریال، گامی مهم در راستای توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل عمومی منطقه به شمار می‌رود و این اقدام 
با هدف پاسخگویی به نیازهای شهروندان، ارتقای کیفیت سفرهای درون‌شهری و کاهش بار ترافیکی 
اجرا می‌شود. صیرفی‌نژاد ضمن قدردانی از همراهی شهروندان در اجرای پروژه‌های شهری اظهار کرد: 
همراهی مردم، هم در مرحله اجرا و هم در بهره‌برداری، یک اصل مهم در موفقیت طرح‌هاست و ما در 
تلاشیم با ارتقای سطح خدمات، پاسخ مناسبی به اعتماد و مشارکت آنان بدهیم و به‌زودی خیابان پروین 

به یکی از نمادهای تحول در حمل‌ونقل عمومی منطقه تبدیل خواهد شد.

جابه‌جایی موزاییک‌سازان منطقه ۲ بدون فراهم‌کردن 
زیرساخت‌ها غیرمنطقی است

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: حل معضل فعالیت موزاییک‌سازان در دل بافت مسکونی 
منطقه ۲ به‌ویژه محله تاریخی ولدان، یکی از دغدغه‌های مهم شورای اسلامی شهر اصفهان در سال‌های 
اخیر بوده و است. محمدرضا فلاح در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: واقعیت این است که بسیاری از این 
واحدها، با سابقه‌ای چند ده‌ساله، با سرمایه‌گذاری شخصی راه‌اندازی شده‌اند و به دلایل گوناگون تاکنون 
امکان جابه‌جایی آن‌ها فراهم نبوده است. وی گفت: انتقال این واحدها به شهرک صنعتی علویجه اگرچه 
از نظر اصول شهرسازی و حفاظت از محیط زیست گامی مثبت است، اما تا زمانی که زیرساخت‌های لازم 
از جمله آب، برق، راه دسترسی، امنیت و پلاک‌گذاری رسمی به‌صورت کامل فراهم نشده باشد، انتظار 
جابه‌جایی کامل امری غیرمنطقی است. عضو شورای اسلامی شهر اصفهان خاطرنشان کرد: ما این 
موضوع را بارها در جلسات با مسئولان استان و مدیران اجرایی مطرح کرده‌ایم و تأکید داشته‌ایم که صنف 
موزاییک‌سازان باید در این مسیر همراهی شود نه تحت فشار قرار گیرد. فلاح گفت: از نگاه شورا، مشارکت 
ذی‌نفعان و گفت‌وگو با خود موزاییک‌سازان، شرط لازم برای اجرای موفق چنین طرح‌هایی است و این‌که 
بخشی از کارگاه‌داران هنوز مقاومت می‌کنند، نشان از آن دارد که اعتمادسازی و اطلاع‌رسانی کافی صورت 

نگرفته یا نگرانی‌هایی وجود دارد که باید به‌درستی شنیده و برطرف شود. 

خبر روزاخبار

 برای اجرای پروژه 
 باغ مشاهیر، ۱۲ قرارداد 

در دست اقدام است
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: در 
مجموع برای اجرای پروژه باغ مشاهیر ۱۲ 
قرارداد در دست اقدام است. حسین کارگر 
در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به احداث باغ 
مشاهیر اصفهان در منطقه ۵ اصفهان اظهار 
کرد: معرفی ارزش‌ها، دستاوردها و زندگی 
مشاهیر از اهداف ساخت این باغ است؛ سال 
گذشته رینگ پیرامونی و زیرساخت‌های 
احداث فضای سبز این پروژه اجرا شد. وی 
افزود: برای طراحی باغ مشاهیر علاوه‌بر 
بررسی ۹۰ اثر مشابه در نقاط مختلف جهان 
و انجام مطالعات بومی‌سازی شده، طراحی 
این باغ بر مبنای معماری اصیل ایرانی انجام 
شده است. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان 
تأکید کرد: این پروژه در نزدیکی باغ فرح‌آباد 
سابق قرار دارد و با توجه به تصاویر موجود 
از آن، ویژگی‌هایی از آن در طرح اقتباس 
شده است؛ در مساحت ۲۴ هکتاری این 
باغ، فضای سبز، مسجد، فروشگاه صنایع 
دستی، کافه کتاب، میدان مرکزی، موزه 
قلب زمین و آمفی‌تئاتر با ظرفیت ۴۵۰۰ نفر 
قرار دارد. کارگر با اشاره به آخرین وضعیت 
اجرایی و پیشرفت کار پروژه گفت: اجرای 
رینگ پیرامونی و عملیات نخاله‌برداری ۱۰۰ 
درصد )تحویل موقت شد(، پارکینگ‌های 
یک، دو و سه ۸۵ درصد، پارکینگ‌های 
۴، ۵، ۶، ۷، ،۸ و ۹، ۷۵ درصد و زمین‌های 
ورزشی ۷۵ درصد پیشرفت داشته است. 
وی ادامه داد: پارکینگ ۱۱و۱۲ به ترتیب 
۳۸و۵۲ درصد، مخزن آب فضای سبز ۷۵ 
درصد، عملیات اجرایی محوطه ۲۴ درصد، 
احداث سرویس‌های بهداشتی ۲۰ درصد 
و کاشت درخت در مجاور رینگ پیرامونی 
حدود ۹۵ درصد پیشرفت داشته است. مدیر 
منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
در مجموع ۱۲ قرارداد در دست اقدام است که 
در برنامه کاری اجرای تأسیسات الکتریکی 
و مکانیکی در اولویت قرار می‌گیرد، همچنین 
تأمین نقدینگی پروژه از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است.

مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان از تجهیز ۹ تقاطع این منطقه به برق 

اضطراری خبر داد و گفت: این اقدام به حفظ ایمنی و روان‌سازی ترافیک در 

مواقع قطعی برق کمک می‌کند. 

علی باقری در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به تجهیز ۹ تقاطع منطقه 

۶ اصفهان به برق اضطراری اظهار کرد: تجهیز این تقاطع‌ها به ups )منبع 

تغذیه بدون وقفه( با هزینه‌ای بالغ ۹ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال با هدف 

تأمین برق اضطراری برای چراغ‌های راهنمایی و رانندگی و سیستم‌های 

کنترل ترافیک تا در صورت قطع برق شهری، اختلالی در عملکرد آن‌ها ایجاد 

نشود. وی افزود: این اقدام به حفظ ایمنی و روان‌سازی ترافیک در مواقع 

قطعی برق کمک می‌کند.

 مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان تصریح کرد: محل‌های نصب ups شامل 

تقاطع رسالت - شیخ کلینی، ملاصدرا- شیخ کلینی، میدان برج، قائم مقام 

فراهانی -همت، شیخ مفید- فیض، چهارراه دهش، تقاطع میر-مصلی، 

تقاطع میر-شیخ صدوق و تقاطع نیکبخت - شیخ صدوق است.

 باقری خاطرنشان کرد: نصب و اصاح تابلو و موانع ترافیکی با هدف 

راهنمایی و ایمنی رانندگان و تنظیم جریان ترافیک بین وسایل 

 نقلیه، عابران پیاده و موتورسیکلت‌ها به طور مستمر در سطح منطقه 

صورت می‌گیرد.

تجهیز  ۹ تقاطع منطقه ۶ شهرداری اصفهان به برق اضطراری
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عکس: ایمنا
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رئیس جمهور آمریکا بامداد روز گذشته از حمله به سه سایت 
هسته ای کشورمان در فردو، نطنز و اصفهان خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، فاکس نیوز مدعی شد که 
آمریکا ۶ بمب سنگرشکن به تأسیسات فردو شلیک کرده است. 
همچنین ۳۰ موشک تاماهاک به تأسیسات هسته‌ای نطنز و 
اصفهان شلیک شد.  سایت های هسته ای کشورمان در فردو، 
نطنز و اصفهان، زیر نظر آژانس بین المللی انرژی اتمی قرار دارند.

ادعای ترامپ: ایران باید با خاتمه جنگ موافقت کند
دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا شنبه شب به وقت محلی 

در شبکه اجتماعی خود موسوم به تروث سوشال نوشت که 

ساعت ۱۰ شب به وقت واشنگتن »در مورد عملیات نظامی بسیار 

موفقمان در ایران، خطاب به ملت سخنرانی خواهم کرد«.

رئیس جمهوری آمریکا مدعی شد: »این یک لحظه تاریخی 

برای ایالات متحده آمریکا، اسرائیل و جهان است. ایران اکنون 

باید با پایان دادن به این جنگ موافقت کند.« او همچنین در پیام 

دیگری مدعی شد: »فردو نابود شده است.« و در پست دیگری 

تصویر پرچم ایالات متحده آمریکا را منتشر کرد.

ترامپ در گفت‌و‌گو با رویترز، ایران را تهدید به حمله دیگری 
کرد

رئیس‌جمهوری آمریکا در گفت‌وگوی تلفنی با خبرگزاری رویترز 

نیز مدعی شد حملات آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران را 

»فوق‌العاده موفقیت‌آمیز« بوده و از ایران خواست که فوراً صلح 

کند. ترامپ مدعی شد: »آنها باید فوراً جنگ را متوقف کنند، وگرنه 

بار دیگر هدف حمله قرار می‌گیرند.«

ادعای ترامپ در گفت‌و‌گو با اکسیوس: اسرائیل شما اکنون 
بسیار امن‌تر است

باراک راوید، خبرنگار یهودی اکسیوس نیز اعلام کرد: رئیس 

جمهور ترامپ در یک تماس تلفنی به من گفت: »ما امشب 

موفقیت بزرگی داشتیم. اسرائیل شما اکنون بسیار امن‌تر است.«

ترامپ ابتدا در شبکه اجتماعی خود موسوم به تروث سوشال در 
حمایت خود از جنگ رژیم اسرائیل علیه ایران ادعا کرد: »ما یک 
حمله بسیار موفقیت‌آمیز به سه تأسیسات هسته‌ای ایران، شامل 

فردو، نطنز و اصفهان انجام دادیم.«
رئیس جمهوری آمریکا مدعی شد: »اکنون همه هواپیما‌ها از 
حریم هوایی ایران خارج شده‌اند. یک محموله کامل از بمب‌ها 
بر روی تأسیسات هسته‌ای فردو، انداخته شد. همه هواپیما‌ها به 
سلامت در راه بازگشت به خانه هستند. به نیرو‌های مسلح بزرگ 
آمریکا تبریک می‌گوییم. هیچ ارتش دیگری در جهان نمی‌تواند 
این کار را انجام دهد. اکنون زمان صلح است! از توجه شما به این 

موضوع متشکرم!« 
رئیس جمهوری آمریکا در بیانیه‌ای که سخنگوی کاخ سفید در 
نشست خبری روز پنج‌شنبه به وقت محلی قرائت کرد، گفته بود 
که می‌خواهد پیش از اتخاذ تصمیم نهایی درباره هر اقدام آمریکا، 
به تلاش‌های دیپلماتیک ادامه دهد. در آن بیانیه آمده بود: »بر 
اساس این واقعیت که احتمال قابل توجهی برای مذاکراتی که 
ممکن است در آینده نزدیک با ایران انجام شود یا نشود، وجود 
دارد، من تصمیم خود را در مورد انجام‌دادن یا ندادن آن ظرف دو 

هفته آینده خواهم گرفت.«

هو شدن ترامپ توسط آمریکایی‌ها پس از تجاوز نامشروع به 
ایران

مردم ایالت اوکلاهما آمریکا که در سخنرانی »برنی سندرز« حضور 
داشتند، پس از اعلام خبر تجاوز نظامی ایالات متحده به خاک 
ایران توسط این سناتور آمریکایی، یکصدا رئیس جمهوری کشور 

خود را هو کردند و شعار »نه به جنگ‌های بیشتر« سر دادند.
برنی سندرز، سناتور ایالت ورمونت آمریکا گفت: ترامپ نباید 
اقدام نظامی غیرقانونی علیه ایران انجام دهد. او همچنین اذعان 
کرد: تجاوز دشمن صهیونیستی به ایران آشکارا قوانین بین‌المللی 

و منشور سازمان ملل را نقض کرده است.
سندرز همچنین اعتراف کرد که سیاست‌های آمریکا تحت تأثیر 
رژیم صهیونیستی است. وی خواستار دخالت نکردن آمریکا در 

این جنگ شد و گفت تنها در صورتی که کنگره تصمیم بگیرد این 
کشور حق دارد که وارد جنگ شود.

قم در آرامش کامل است
اما مرتضی حیدری، سخنگوی ستاد مدیریت بحران استان قم 
روز گذشته گفت: پس از فعال شدن پدافند هوایی قم و شناسایی 
اهداف متخاصم، سایت هسته‌ای فردو مورد تعرض هوایی 
دشمنان قرار گرفت. وی افزود: آرامش کامل در شهر مقدس قم 
و استان حاکم است. سخنگوی ستاد مدیریت بحران استان قم 
از مردم خواست به شایعات توجه نکنند و اخبار را از منابع رسمی 

دریافت کنند.

تجاوز به مراکز اصفهان و نطنز 
همچنین به گزارش »تسنیم«، معاون امنیتی انتظامی استانداری 
اصفهان نیز با اشاره به تعرض به تأسیسات هسته‌ای اصفهان و 
نطنز اظهار کرد: هیچ‌گونه نشت و آلودگی در پی این تهاجم وجود 
ندارد.وی به مردم اطمینان داد که جای هیچ نگرانی وجود ندارد 
و تأکید کرد: در تأسیسات اصفهان و نطنز  هیچ‌گونه تشعشعی 
رخ نداده است. معاون امنیتی انتظامی استانداری اصفهان با 

اشاره به اطلاعیه مرکز نظام ایمنی هسته‌ای کشور متعاقب حمله 
آمریکای جنایتکار به سایت‌های هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان 
که مغایر قوانین بین‌المللی از جمله معاهده NPT و دیگر مقررات 
بین‌المللی مرتبط با ایمنی و امنیت هسته‌ای است؛ بیان کرد:  
این مرکز بلافاصله بررسی‌های لازم دررابطه‌با احتمال انتشار 

آلودگی‌های هسته‌ای پیرامون سایت‌های مذکور را انجام داد.
صالحی اضافه کرد: باتوجه‌به تمهیدات اندیشیده شده و 
برنامه‌ریزی صورت‌گرفته قبلی و نیز اطلاعات ثبت شده توسط 
سامانه‌های آشکارساز مواد پرتوزا، علائمی حاکی از آلودگی به 
ثبت نرسیده است؛ لذا هیچ‌گونه خطری اهالی ساکن در اطراف 

سایت‌های یادشده را تهدید نمی‌کند.

مردم صدای انفجاری را نشنیده‌اند
»تسنیم« در همین باره در گزارشی از مشاهدات میدانی پس از 
حمله آمریکا به تأسیسات اتمی در اصفهان و نطنز نوشت: بامداد 
امروز)روز گذشته( به نسبت ایام مقابله با رژیم صهیونیستی 
ساعات آرامی طی شد و ساکنین محدوده های اطراف به جز 
فعالیت معمول‌پدافندی مشاهده متفاوتی از فعالیت تهاجمی 
مشاهده نکرده‌اند، حتی صدای انفجار یا مشاهده آثار ناشی از آن 

نیز تأیید نشده است. جریان تردد در شهر اصفهان برقرار است و 
مردم برای امور روزمره خود به فعالیت مشغولند.

انتشار توییت ترامپ و خبرهای انهدام تأسیسات اصفهان برای 
شهروندان اصفهانی که در بیش از 100 ایستگاه ورزش صبحگاهی 
هر روز از بعد از اذان صبح مشغول ورزش هستند تعجب برانگیز 

و محل سئوال بود.
صحبت های خبرنگار »تسنیم« با ورزشکاران و شهروندان فعال 
در این ایستگاه ها که از نقاط مختلف اصفهان به این محوطه های 
ورزش صبحگاهی مراجعه کرده بودند مؤید این بود که ترامپ 
وارد جنگ لفاظی و بلوف های رسانه ای شده و مشت او برای 
همه دنیا باز شده است. در ساعات اولیه کار در شهر اصفهان که 
موج خبرهای مربوط به ادعای حمله آمریکا به تأسیسات اصفهان 
بر فضای رسانه ای غالب بود نیز بسیاری از سر تعجب به این 
موضوع نگاه می کردند. گفتگوهای شکل گرفته شهروندی در 
اتوبوس و مترو و تاکسی های شهر نیز یک تحلیل غالب را نشان 
می‌داد که ترامپ با این موج رسانه ای مشغول تنفس مصنوعی 

به اسرائیل است.
فضای اجتماعی کسب و کار شهر نیز از بامداد، مانند همه روزهای 
اخیر مؤید فعالیت عادی از بامداد می باشد، خصوصاً ده ها 
مسجد شهر به سان روزهای قبل میزبان هزاران‌ نمازگزار اصفهان 
برای برپایی فریضه نماز صبح بود. راه اندازی کمپین »ایران 
خونمه«توسط فعالان اجتماعی و نصب بنرهای تبلیغی با این 
عنوان نیز حال و هوای این شهر را پرشور تر از قبل کرده است. از 
آنجا که رفتار رسانه ای ترامپ پس از موضوع حمله به تأسیسات 
با هدف ایجاد رعب و نگرانی ایجاد شد اما جریان ترددی در شهر 
عادی، پمپ بنزین ها خلوت اما فروشگاه های عرضه صبحانه 
گرم مانند آش و هلیم و نان داغ به سان روزهای قبل شلوغ و 
پرانرژی بود. این در حالی است که بنا به اخبار، شهرهای اسرائیل 
در تعطیلی کامل به سر می‌برد و از سوی دیگر تنگه هرمز از بیم 
اقدام مقتدرانه ایران ملتهب است. این مؤید این نکته است که 
 رفتار رسانه ای ترامپ بیشتر بیرون مرزهای ایران را تحت تأثیر 

قرار داده است تا داخل کشور بزرگ ایران!

حمله به 3 سایت هسته ای ایران

آمریکا در خط مقدمِ تجاوز

 حجم ویرانی‌های 
حمله موشکی ایران به اسرائیل

موج بیستم عملیات وعده صادق ۳ با استفاده از ترکیبی از انواع موشک‌های دوربرد سوخت مایع و جامد با قدرت سرجنگی ویران‌کننده و استفاده از تاکتیک‌های جدید عبور از سپر دفاعی دشمن علیه اهدافی در 
سرزمین‌های اشغالی انجام شد.

تصاویری از تخریب سنگین را در اینجا مشاهده می کنید.

سازمان انرژی اتمی کشورمان بیانیه ای درباره 
حمله به سه سایت هسته ای فردو، نطنز و اصفهان 

صادر کرد.
متن بیانیه سازمان انرژی اتمی به شرح زیر است:

بسم‌ا...الرحمن‌الرحیم
به دنبال حملات ددمنشانه دشمن صهیونیستی 
طی چند روز گذشته، سحرگاه امروز)یکشنبه( 
سایت‌های هسته‌ای کشور در فردو، نطنز و اصفهان 
طی اقدامی وحشیانه و مغایر با قوانین بین‌المللی، 
به ویژه معاهده عدم اشاعه ساح‌های اتمی 
)NPT(، مورد تهاجم دشمنان ایران اسامی 
قرار گرفت. این اقدام مغایر با قوانین بین‌المللی 

متأسفانه در سایه بی‌توجهی و بلکه همراهی 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی انجام شده است.

دشمن آمریکایی از طریق فضای مجازی 
توسط رئیس جمهور این کشور، مسئولیت 
حمله به سایت‌های یادشده را که بر اساس 
موافقتنامه پادمان و معاهده NPT تحت نظارت 
 مستمر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی است، 

بر عهده گرفته است.
انتظار می‌رود جامعه جهانی ضمن محکوم کردن 
بی‌قانونی‌های مبتنی بر قواعد جنگل، ایران را در 

احقاق حقوق حقه خود همراهی نماید.
سازمان انرژی اتمی ایران به ملت بزرگ ایران این 

اطمینان را می‌دهد که علیرغم توطئه‌های خبیثانه 
دشمنان، با همت هزاران دانشمند و متخصص 
انقلابی و باانگیزه خود اجازه نخواهد داد که مسیر 
توسعه این صنعت ملی که حاصل خون شهیدان 
هسته‌ای است متوقف شود. این سازمان در 
دفاع از حقوق ملت شریف ایران اقدامات لازم از 
 جمله پیگیری‌های حقوقی را در دستور کار خود 

قرار داده است.

تأیید تهاجم دشمنان ایران اسلامی به سایت‌های هسته‌ای ایران

در تداوم اجرای عملیات وعده صادق ۳، صبح دیروز بیستمین موج حملات 
موشکی ایران به سرزمین‌های اشغالی آغاز شد و منابع خبری از شلیک ۳۰ 
موشک ایرانی که نقاطی معین در تل‌آویو و حیفا را هدف قرار داده‌اند، خبر 
می‌دهند. این نخستین‌بار در روزهای اخیر بودکه موشک‌های بالستیک ایران 
به نقاطی از قدس اشغالی که مراکز راهبردی متعلق به رژیم اسرائیل در آن 
قرار دارد، اصابت کرده است. در همین رابطه؛ سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در اطلاعیه شماره ۱۶ خود از شلیک موشک بالستیک چند کلاهکه‌ خیبرشکن 
 برای نخستین بار در موج بیستم عملیات وعده صادق ۳ خبر داد و افزود: این 
موشک ها با بهره‌گیری از تاکتیک‌های جدید و غافلگیرکننده جهت اصابت 

دقیق‌تر، مخرب‌تر و مؤثرتر استفاده شد.
براساس این اطاعیه فرودگاه بن گورین، مرکز تحقیقاتِ بیولوژیک رژیم و مراکز 
جایگزین کنترل و فرماندهی، در این موج، مورد اصابت موشک‌های هدایت 

شونده، با قابلیت مانور سرجنگی در زمان فرود، هدایت تا لحظه برخورد و دارای 
کلاهک‌های شدید الانفجار و ویران‌کننده متفاوت، قرار گرفت.

در اولین حمله موشکی ایران به اراضی اشغالی پس از تجاوز آمریکا، رسانه‌های 
عبری نوشتند صدای انفجاری عظیم در حیفا شنیده شده است. طبق گزارش 
کانال ۱۲ عبری، ۲۵ موشک از ایران پرتاب شد اما دیگر رسانه‌های عبری شلیک 

۴۰ موشک بالستیک توسط جمهوری اسلامی ایران را تأیید کردند. 
رسانه‌های اسرائیلی در پی این حملات نوشتند: در حمله موشکی ایران ۱۵ نفر 

زخمی شدند که حال دو نفر از آنها وخیم است.
سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی، رئیس ستادکل نیروهای مسلح در پیامی 
خطاب به ملت ایران تأکید کرد که نسل‌های آینده، داستان شجاعت و فداکاری 
شما ملت مقتدر و فرزندان شکست ناپذیر ایران زمین در نیروهای مسلح  را 

روایت و به آن افتخار خواهند کرد.

وقتی تل آویو و حیفا با خاک یکسان می شود

گزارش تصویری

این روزها که باروت و خون در سرزمین‌ اسامی ما، شعله‌ور شده و طنین فریاد 
 مظلومان در آسمان طنین‌انداز است، بی‌اختیار اندیشه‌ام پر می‌کشد به‌سوی تو 

ای علمدار جهاد علمی و نظامی؛ ای شهید طهرانی مقدم...
ناخودآگاه به عظمت تو و عظمت کار تو فکر می‌کنم؛ که یک انسان چگونه می‌تواند 

تا این اندازه تأثیرگذار باشد.
چقدر دلم می‌خواست امروز کنار ما بودی و به‌چشم می‌دیدی که چگونه بذرهایی که 
در دل طوفان‌های سهمگین تحریم و تهدید، با اشک و دعا کاشتی، امروز به شجره 
طیبه‌ای از اقتدار و عظمت بدل شده‌اند؛ درختانی تناور که میوه‌هایشان امنیت این 

ملت و امید مستضعفان جهان است؛ و خار در چشم مستکبران.
تو در زمانی که بسیاری از امید بریده بودند، خواب را از چشمانت ربودی تا آرمان امت 
اسلامی را تحقق بخشی، برایت نه خستگی معنا داشت و نه آسایش، همه چیز 
برایت در یک واژه خلاصه می‌شد: »وظیفه«. تو وقف این مسیر شدی؛ از جوانی 

تا واپسین لحظه‌ها، نه به خود اندیشیدی و نه به لذت‌های کوتاه دنیا دل بستی.
ناگهان به‌یاد این جملاتت افتادم؛ وصیتت بر سنگ مزار، همچنان شعله‌ور است: 
»اینجا مدفن کسی است که می‌خواست اسرائیل را نابود کند.«، و امروز این جمله، 
نقشه راه همه عاشقان راه مقاومت است، گویی روحت در هر جبهه حاضر است؛ 

در هر پرتاب، در هر شلیک، در هر دست به آسمان بلندشده، تو را حس می‌کنیم.
 به‌یاد این صحبت دخترت افتادم: آن روز که دختر نوجوانت با گله‌ای از جنس 
دلتنگی گفت: »پدرجان! چرا هیچ وقت مثل دیگر پدرها کنارمان نیستی؟« و تو با 
چشمانی پر از محبت و قلبی سرشار از اطمینان پاسخ دادی: »زینب جان، 20 سال 
دیگر ثمره این نبودن‌ها را خواهی دید...«، چه پاسخ ژرف و عمیقی بود. امروز نه‌تنها 
زینب، که همه ملت ایران و آزادگان عالم، این ثمره را به‌چشم می‌بینند و به عظمت 

آن غبطه می‌خورند.
تو »ما می‌توانیم« را با دستان خالی اما با قلبی مملو از ایمان، به قله رساندی؛ 

عزت را به این ملت بازگرداندی؛ غرور آفریدی؛ نگاه‌ها را به آسمان اقتدار جمهوری 
اسلامی دوختی. امروز موشک‌هایی که دسترنج جهاد علمی و شب‌بیداری‌هایت 
هستند، نه‌تنها سایه امنیت بر سر ملت گسترده‌اند، بلکه خواب را از چشمان دشمنان 

ربوده‌اند.
واقعاً عظمت یک انسان تا کجا متصور است و چگونه می‌تواند ‌برای مکتب نورانی 
اسام تا این حد مؤثر بود ‌که خداوند اینچنین توفیقی را در کارنامه پربرکت 
زندگی‌اش قرار دهد؛ که موشک او همانند مولایش علی )ع( که پیامبر )ص(  
فرمود: »ضربة علی یوم الخندق افضل من عبادة الثقلین «؛ یعنی یک ضربت آقا 
امیر المؤمنین علیه السلام در جنگ خندق از عبادت انس و جن بالاتر است.این 
همه افتخار را چه‌کسی می‌تواند برای خود اندوخته باشد؟ تو به ما غرور دادی، عزت 

دادی و برای ‌اسلام و نظام آبرو آفریدی.
تو نه‌تنها برای این ملت، بلکه برای تمام آزادگان جهان، اسوه و الگوی استقامت و 
جهاد شدی، مردی که اخلاصش از جنس مردان الهی بود؛ از آنان که خداوند وعده 

داده است؛ »رجال لاتلهیهم تجارةِ و لا بیع عن ذکر ا...«
اکنون در این طوفان‌های سهمگین که سپاه مقاومت یک‌تنه در برابر تمام کفر 
ایستاده است، فرزندانت با اقتدار ادامه‌دهنده راه تو هستند. هر موشکی که پرتاب 
می‌شود، دشمن را به لرزه می‌اندازد، گویی پژواک نام تو در فضای عالم طنین‌انداز 

می‌شود.
ما به تو می‌بالیم و بی‌تردید امام زمانمان و رهبر فرزانه‌مان به تو مباهات می‌کنند؛ 
ملت مظلوم ما، سربلند از نام و راه توست. چه عظمت پرشکوهی است این زندگی 

سعید سرشار از اخلاص و افتخار.
این چندخط هم به یاد شما بود؛ به یاد مردی که هنوز نفس حضورش، قلب جبهه 

حق را گرم می‌کند و لرزه بر پیکر ظلم و کفر می‌اندازد...
روحت شاد، راهت پررهرو و پرنور باد...!

محمدمهدی دانی

حاج حسن! کاش بودی و می‌دیدی

به‌یاد شهید حسن طهرانی مقدم، سردار بلندهمت جبهه مقاومت  و پدر موشکی ایرانیادداشت روز
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